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Pregunta 1

En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En o . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos (C’s UP-IU Comi Compromis- ERC pit- En Marea Otros Voto tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos cDC nulo blanco voto recuerda = : :
Podem edad espafiola nacionalidad
Automévil/moto 5,1 8,0 5,4 4,8 7,2 6,3 12,1 0,0 0,0 0,0 15,4 5,6 12,5 0,0 7,7 5,5 0,0 2,5 5,0 0,0
Si, él/ella ha
adauir‘édo.............. 3,6 3,6 1,6 2,4 @8 0,6 006 71 00 63 00 83 00 147 00 44 48 25 5,0 0,0
Si, lo ha adquirido
otra persona de su 91,9 89,0 93,0 92,9 92,0 93,8 87,9 92,9 100,093,8 84,6 86,1 87,5 85,3 92,3 90,1 95,2 94,9 88,3 100,0
hogar......cooovvvvnnn.
NO.eveveveeeeeeneenee. 0,1 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
N.S.eeeiiiiiiiiiiiaa.. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NeCovovvnennnanennnn...(1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
(N) veveiveiiineneees 5,1 8,0 5,4 4,8 7,2 6,3 12,1 0,0 0,0 0,0 15,4 5,6 12,5 0,0 7,7 5,5 0,0 2,5 5,0 0,0
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En . . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos (C’s UP-IU Comi Compromis- ERC bit- En Marea Otros Voto tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos bC nulo blanco voto recuerda = : :
Podem edad espafiola nacionalidad
Muebles para el hogar 9,8 12,5 11,3 11,9 9,6 12,5 12,1 21,4 14,3 0,0 23,1 16,7 0,0 0,0 3,8 6,1 4,8 8,5 8,3 0,0
Si, él/ella ha
adauirido.............. 4,4 2,06 4,3 5,6 7,2 8,3 12,1 3,6 0,0 0,0 0,0 2,8 @,0 23,5 11,5 1,7 4,8 2,3 10,0 0,0
Si, lo ha adquirido
otra persona de su 85,8 85,5 84,4 82,5 83,2 79,2 75,8 75,0 85,7 100,0 76,9 80,6 100,06 76,5 84,6 92,3 90,5 89,3 81,7 100,0
hogar........covvvvnnen
NO...ovvviiiiiiiiiiea.. 0,06 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ P - Y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N.Covvvnvniiieirae. . (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
(N) eevevievinneeeee. 9,8 12,5 11,3 11,9 9,6 12,5 12,1 21,4 14,3 @,0 23,1 16,7 0,0 0,0 3,8 6,1 4,8 8,5 8,3 0,0
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En e - No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comd Compromis ERC biL En Marea Otros Voto tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos cbC nulo blanco voto recuerda o : :
Podem edad espafiola nacionalidad
Electrodomésticos/orde
nadores personales
Si, él/ella ha
adauir‘édo............., 17,7 19,0 16,1 23,8 21,6 29,2 27,3 14,3 28,6 12,5 7,7 22,2 0,0 8,8 15,4 12,7 4,8 16,9 15,0 0,0
Si, lo ha adquirido
otra persona de su 8,9 8,5 10,8 7,1 6,4 10,4 9,1 14,3 0,0 6,3 30,8 16,7 0,0 41,2 11,5 8,8 0,0 5,1 10,0 0,0
hogar........covvvvnnen
NO..ovvvieniniena. 73,2 72,0 73,1 69,0 72,0 60,4 63,6 71,4 71,4 81,3 61,5 58,3 100,60 50,0 73,1 78,5 95,2 77,7 73,3 100,0
N.Seveveieeeeeeneenee. 0,3 0,5 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3 1,7 0,0
N.Coovvvviveiiieiiea.. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) cvveveenennnnn....(1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En . . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comu Compromis- ERC DiL- En Marea Otros Voto tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos cbC nulo blanco voto recuerda o : :
Podem edad espafiola nacionalidad
Electrodomésticos
pequeiios
Si, él/ella ha
adauir‘gdo.............. 19,3 18,0 22,6 21,4 25,6 33,3 15,2 14,3 28,6 31,3 53,8 27,8 37,5 5,9 7,7 17,1 9,5 14,4 21,7 0,0
Si, lo ha adquirido
otra persona de su 11,1 1e,e 11,8 14,3 12,0 12,5 21,2 14,3 0,0 6,3 0,0 8,3 25,0 41,2 0,0 10,5 0,0 8,5 8,3 100,0
hogar......covvvvvnnn.
No........oovveeveen... 68,9 72,0 64,5 63,5 62,4 54,2 63,6 71,4 71,4 56,3 46,2 63,9 37,5 52,9 92,3 71,8 90,5 75,7 70,0 0,0
N.Seeiiiiiiiiiiiieeass 0,7 0,0 1,1 0,8 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,4 0,0 0,0
N.Covvvviiiiiiieennee.. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) eevvvvennnnnnnn...(1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
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Pregunta 2

De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En . En No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comi CO™PTO™S~ gpe DYL= yarea  otros YOI©  tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos cpc nulo blanco voto recuerda ~ : :
Podem Podemos edad espafiola nacionalidad

Le resulta dificil llegar
a final de mes, por lo que
han tenido que,czntr‘aerq 7,5 7,5 6,5 87 4,80 6,3 3,0 7,1 0,0 0,06 7,7 56 0,06 2,9 154 11,6 4,8 7,3 15,0 0,0
deudas......oovviiinninnn,
Le resulta dificil llegar
a final de mes, por lo que

. 12,5 10,0 11,3 16,7 16,0 16,7 15,2 25,0 7,1 18,8 0,0 5,6 0,0 2,9 7,7 14,9 19,0 11,6 8,3 100,0
han tenido que echar mano > 5 > 5 5 > > > > 5 5 > 5 5 5 5 5 5 5 5
de sus ahorros............
Llega justo a final de mes 43,1 41,5 45,7 35,7 39,2 47,9 57,6 32,1 42,9 31,3 61,5 33,3 75,0 29,4 38,5 42,5 57,1 46,9 43,3 0,0
Ahorra un poco de dinero
cada mes 31,3 35,5 32,8 34,9 34,4 25,0 24,2 28,6 50,050,0 15,4 44,4 25,0 47,1 30,8 25,4 14,3 28,5 26,7 0,0
Ahorra bastante dinero 4,6 5,5 3,8 3,2 5,6 4,2 0,0 3,6 0,0 0,6 7,7 83 0,6 14,7 7,7 4,4 4,8 4,2 3,3 0,0
cada MeS....ovvveienenennns
NSttt i 0,7 0,0 0,0 0,8 0,8 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 2,9 0,0 0,6 0,0 0,8 1,7 0,0
NGt ittt i i 0,3 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,6 1,7 0,0

() (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28)  (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
Pregunta 3

¢ Considera Ud. que la situacion econdmica actual de su hogar es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015

PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comd Ciﬂﬂ;:xif’ ERC 3%;; M;ﬂLa otros :ﬁ;g téﬁla blg:co vggo recﬁzrda N.C. naﬂioﬁ;izjad v ésﬁiflflca

Podem edad espafola nacionalidad
Mejor‘ ..................... 13,8 16,0 13,4 14,3 16,0 10,4 18,2 14,3 0,0 18,8 15,4 19,4 12,5 44,1 23,1 11,6 19,0 7,6 20,0 0,0
Igual (NO LEER)1 .......... 61,3 66,5 61,3 60,3 62,4 54,2 57,6 64,3 85,7 43,8 38,5 55,6 87,5 44,1 65,4 58,0 71,4 66,7 36,7 100,0
Peor....coviiiiiiiiiiiin. 24,3 17,5 25,3 25,4 20,8 35,4 24,2 21,4 14,3 37,5 46,2 25,0 0,0 11,8 11,5 29,8 9,5 24,6 38,3 0,0
NeS ittt 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,1 3,3 9,0
A 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
(N) ..................... (1510) (200)(186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)

! Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a

¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En . ; No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comd COMPromis- ppe Dil- En otros VO tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos CDC  Marea nulo blanco voto recuerda = . .
Podem edad espafiola nacionalidad
May(.)r‘.capaCIdad de ahorro 9,6 3,1 8,6 22,2 5,0 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3 0,0 14,3 0,0 6,7 16,7 19,0 0,0 3,7 16,7 0,0
familiar.......ocovivnnnnn
Situacioén favorable que
prevalece en su sector de 6,7 3,1 8,0 5,6 5,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 4,8 0,0 11,1 0,0 0,0
trabajo......oiiiiiinen
Mejora laboral/sueldo .... 13,9 15,6 8,6 22,2 10,0 20,0 0,0 25,0 0,0 33,3 0,0 42,9 0,0 6,7 16,7 14,3 25,8 7,4 16,7 0,0
Disminucion del gasto
. 15,4 25,0 12,0 0,0 10,0 0,0 16,7 2,0 0,0 0,06 50,0 0,0 0,0 13,3 16,7 19,0 50,0 25,9 8,3 0,0
familiar........ocovvvunnnn
Ha cubierto/cubrird deudas
pendientes/pago de 3,4 3,1 4,06 5,6 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 9,6 0,06 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 7,4 0,0 0,0
hipoteca........cvvvuiinn.
Situacién actual/futura
del OMPLeO. . vversrannss 2,4 3,1 0,06 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 3,7 8,3 0,0
Incorporacioén del
entrevistado/miembro del
hogar al mercado de 33,7 25,0 36,0 33,3 50,0 40,0 50,0 25,06 0,0 66,7 0,0 14,3 0,0 46,7 33,3 28,6 0,0 29,6 41,7 0,0
trabajo.......oiiiiiiia,
Aumento del ingreso
s 16,3 25,0 32,0 22,2 15,0 20,0 16,7 9,0 0,0 0,0 50,0 14,3 100,0 6,7 0,0 4,8 0,0 14,8 0,0 0,0
familiar.......ocvvivnnnnn
Su situacién actual es de
P . 4,8 9,4 8,0 5,6 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 3,7 8,3 0,0
estabilidad/ha mejorado .. ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ T ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Todos los miembros del
hogar trabajan............ 2,9 3,1 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 14,3 0,0 6,7 16,7 4,8 0,0 0,0 8,3 0,0
Situacién de la economia
1,0 3,1 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
general.........coivinnn
Intuicién/asi lo cree 1,4 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 25,0 0,0 0,0 0,0
[0 oo 1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0
L 1,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0
A P 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0
(N) teieeieiieineenennns (208) (32) (25) (18) (20) (5) (6) (4) (@) (3) (2) (7) (1) (15) (6) (21) (4) (27) (12) (9)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En . ; No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comu Compromis- ERC DiL- En Otros Voto tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos CDC  Marea nulo blanco voto recuerda = : :
Podem edad espafiola nacionalidad
Alza continuada de
precios/inflacion. ........ 24,8 22,942,6 6,3 15,4 29,4 37,5 0,0 0,0 33,3 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 18,5 0,0 35,6 8,7 0,0
Mayor endeudamiento
fa%iliar‘.................. 1,4 2,9 6,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 1,9 50,0 1,1 0,0 0,0
Situacion que prevalece en
su sector ge tgabajo ... b4 2906 9,4 7,7 59 0,0 0,0 0,06 0,06 0,06 0,6 0,0 0,06 0,06 7,4 0,0 4,6 4,3 0,0
Estancamiento del
7,4 2,9 4,3 3,1 7,7 17,6 25,0 0,0 0,0 16,7 16,7 22,2 0,0 0,0 0,0 7,4 0,0 9,2 0,0 0,0

sueldo/laboral............

Dificultades econdmicas
familiares/ingreso 8,7 11,4 2,1 9,4 11,5 5,9 12,5 16,7 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 66,7 9,3 0,0 11,5 0,0 0,0
insuficiente..............

Aumento del gasto familiar 18,3 20,8 14,9 21,9 19,2 23,5 12,5 0,0 56,0 16,7 0,0 33,3 0,6 25,86 0,0 20,4 0,0 14,9 26,1 0,0

Situacién actual/futura
del empleo.....covvvuvunnn.

Entrevistado/miembro del
hogar estad/se quedard en 29,4 22,925,5 21,9 23,1 47,1 12,5 66,7 0,0 0,0 16,7 33,3 0,0 75,0 66,7 27,8 50,0 28,7 52,2 0,0
01 ol J

Impacto del euro.......... ©,3 ©,0 6,06 3,1 0,0 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,06 0,6 06,0 0,06 0,0 0,0 0,0
Disminucion del ingreso 20,2 20,019,1 34,4 23,1 23,5 25,0 16,7 10,0 16,7 33,3 11,1 0,0 25,6 33,3 13,8 0,0 16,1 21,7 0,0
familiar.......ocvvivnnnnn

La pensidn de jubilacién 9,3 8,6 23,4 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 e,0 16,7 16,7 11,1 0,6 0,6 0,0 5,6 0,0 14,9 0,0 0,0
resulta insuficiente ..... ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Disminucidn de su 3,0 2,9 4,3 0,0 11,5 0,0 0,0 0,0 e,0 16,7 0,06 ©,6 0,0 6,6 0,6 3,7 06,06 2,3 0,0 0,0

capacidad de ahorro.......

Entrevistado/miembro del
hogar se ha 0,5 0,0 0,06 3,1 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
jubilado/jubilara.........

Pago de hipoteca.......... ©,8 ©,0 0,0 0,6 3,8 59 0,0 0,0 0,0 6,0 0,0 11,1 0,6 0,6 06,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econémica........ 4,1 2,9 85 0,86 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 ©,06 0,6 ©,06 0,86 9,3 0,86 2,3 0,0 2,0
Crisis econémica.......... 1,1 2,9 @,6 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 e,0 6,0 16,7 ©,0 0,06 0,6 06,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0
OtroS....eveeeeveeeeeaaas. 0,8 0,0 0,06 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,06 0,6 1,9 50,0 0,0 0,0 2,0
NeSeuiieeeeeeeeennnaaanaas 0,3 2,9 0,06 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 6,0 0,06 0,0 0,06 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NeCevevrrenneanneaanaaaas. 0,8 2,9 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,06 0,6 1,9 0,06 0,0 0,0 2,0

(N) ceeiiniiinee i, (367) (35) (47) (32) (26) (17) (8) (6) (2) (6) (6) (9) (0) (4) (3)  (54) (2) (87) (23) (0)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 5
¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
PP PSOE Podemos C’s UP-IU cgr:u C°P'"o‘:;:"'|'(')i:' ERC DciD"c' M::ea otros \rf‘ﬁz te,\:?ia blg:m v:(t’o recﬂzr 4 NG naggoﬁ;izjad " e_SIL’leaCl_flca
Podem edad espafiola nacionalidad
NINGUNA. e v vt enneennnennns 30,6 36,6 28,0 19,8 31,2 12,5 30,3 25,0 56,8675,86 7,7 38,9 37,5 38,2 42,3 23,8 23,8 37,0 18,3 0,0
UNa..eeiiiiiienenennnannns 16,0 16,5 16,1 15,9 12,0 12,5 15,2 25,0 14,3 0,0 0,0 2,8 12,5 23,5 0,0 19,3 19,0 18,9 13,3 0,0
DOS e venneenneenneennnennns 12,3 14,6 14,0 8,7 12,8 10,4 12,1 7,1 14,3 6,3 23,1 22,2 @,86 5,9 15,4 12,7 23,8 9,3 20,0 100,0
TS e iiiietenenenananans 8,8 8,5 9,7 4,8 12,0 12,5 12,1 7,1 0,0 0,0 23,1 11,1 12,5 5,9 3,8 11,6 14,3 6,5 11,7 0,0
[G1) o« T 7,6 4,5 7,5 11,1 6,4 10,4 6,1 14,3 e,0 6,3 7,7 13,9 0,6 5,9 3,8 8,8 4,8 5,1 6,7 0,0
CiNCO. vttt iiniinienannnn 6,6 5,5 6,5 11,1 4,8 14,6 15,2 0,0 7,1 6,3 7,7 2,8 12,5 8,8 0,0 5,0 4,8 7,1 1,7 0,0
L7=3 3 3,6 3,6 4,3 5,6 3,2 2,1 0,0 7,1 0,0 6,3 0,6 0,0 0,0 2,9 7,7 2,8 0,0 1,4 5,0 0,0
Siete..iiiiiiiniiiiiinnnn 1,1 1,0 0,5 0,8 1,6 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 3,8 0,6 0,0 1,1 1,7 0,0
0ol 1T TN 1,7 e,5 1,6 3,2 1,6 4,2 0,0 @e,6 7,1 0,06 0,06 2,8 0,0 e,0 7,7 0,6 0,0 1,7 3,3 0,0
NUBVE . it itiiiiiiennnannns 0,4 0,0 0,5 0,8 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,3 1,7 0,0
Di€Z.uveennernneennnennns 4,4 3,5 5,4 4,06 5,6 8,3 0,0 3,6 7,1 0,06 15,4 ©,06 0,0 2,9 7,7 5,5 0,0 4,2 1,7 0,0
Mas de diez........couun.. 3,4 3,0 2,2 7,9 3,2 4,2 3,0 7,1 0,0 0,0 15,4 2,8 12,5 0,0 3,8 3,3 0,0 2,5 3,3 0,0
Y o N 4,9 4,6 3,8 6,3 4,8 4,2 6,1 3,6 ©,0 6,6 0,06 0,0 12,5 5,9 3,8 5,5 9,5 4,8 11,7 0,0
(N) et (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28)  (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
Medid.eereeeirennneannnnn. 3,06 2,33 2,85 5,10 3,10 4,28 2,52 4,44 2,671,806 6,46 2,47 3,00 1,78 3,40 3,68 1,68 2,58 3,11 2,00
Desviacién tipica......... 5,38 3,32 3,54 8,26 4,78 3,94 3,73 8,68 3,272,065 6,69 3,65 4,40 2,38 4,21 8,60 1,45 4,59 3,62 0,00
[C) I (1436) (192)(179) (118) (119) (46) (31) (27)  (14) (16) (13) (36) (7) (32) (25) (171) (19) (337) (53) (1)
Pregunta 6
¢,Son méas, menos o el mismo numero que hace seis meses?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
bp PSOE Podemos C’s UP-Tu comg COTPTOMST gec DiL- En oo Voto (SR En  No No e nag?oziﬂ:ad " espleadﬁca
Podem Podemos CDC  Marea nulo edad blanco voto recuerda espafiola nacionalidad
MAS .t eeineeenennnannnn, 9,3 4,5 7,0 11,9 8,0 4,2 9,1 10,7 0,0 ©,0 23,1 13,9 6,0 8,8 3,8 14,4 19,0 9,9 15,0 0,0
El mismo nudmero........ 80,5 86,0 84,9 77,8 79,2 83,3 81,8 71,4 100,0 87,5 61,5 83,3 100,0 64,7 73,1 77,3 76,2 81,4 70,0 0,0
MENOS .. viviiiiinnnnnnas 8,8 8,0 8,1 10,3 12,8 38,3 9,1 17,9 0,0 12,5 15,4 2,8 0,0 23,5 19,2 6,1 4,8 6,5 11,7 100,090
NeS e eeieeeneennaeannnns 1,3 1,5 0,6 0,6 0,0 4,2 0,0 0,0 @,06 0,0 0,06 0,0 0,0 2,9 3,8 2,2 0,06 2,0 3,3 0,0
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
(N) .................. (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En . . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comu Compromis- ERC DiL- En Otros Voto tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podem Podemos CDC  Marea nulo edad blanco voto recuerda espafiola nacionalidad
Mejor‘ ................ 22,0 46,0 12,4 10,3 31,2 16,7 9,1 21,4 0,0 18,8 0,0 16,7 12,5 32,4 23,1 18,8 14,3 17,8 33,3 100,0
Igual (NO LEER)...... 41,4 27,5 48,9 53,2 46,4 47,9 51,5 32,1 71,4 62,5 46,2 50,0 62,5 20,6 50,0 34,8 33,3 44,9 11,7 0,0
| 2<To) o 32,6 23,5 38,7 34,1 20,0 31,3 36,4 39,3 28,6 18,8 53,8 30,6 25,0 32,4 23,1 42,0 42,9 30,2 51,7 0,0
NSttt 4,0 3,06 0,0 2,4 2,4 4,2 3,0 7,1 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 14,7 3,8 4,4 9,5 7,1 3,3 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ I, (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
Pregunta 8

En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢.considera Ud
es mejor 0 peor que hace seis meses?

. que la situacion actual de la economia espafiola

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015

PP PSOE Podemos C’s UP-TIU Covrrlu] COP’”O‘:;;;";SS' ERC DciDLC' M:r”ea otros :z;g teNnoia blg:co vggo recggr 4 NG na’:?o;ﬂ:ad "o e'spleau'\Clca

Podem edad espafiola nacionalidad
MEJOr st e e e, 28,4 58,5 17,2 14,3 40,0 20,8 9,1 21,4 7,1 18,8 0,0 22,2 12,5 41,2 38,5 20,4 14,3 25,4 41,7 100,0
Igual (NO LEER)........ 40,0 24,0 43,0 51,6 39,2 50,0 48,5 39,3 78,6 56,3 53,8 44,4 50,0 20,6 38,5 35,9 42,9 45,5 20,0 0,0
[T 30,2 16,0 38,7 34,1 20,0 29,2 42,4 39,3 14,3 25,8 46,2 33,3 37,5 35,3 23,1 39,8 42,9 27,7 35,0 0,0
NeS et eiiiiiinnnnnnnns 1,3 1,5 1,1 9,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 3,3 0,0 1,4 3,3 0,0
A 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1518) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28)  (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)

Pregunta 9

Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en

trabajo dentro de seis meses serd mejor o0 peor que en la actualidad?

Espafa para encontrar/mejorar un puesto de

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015

PP PSOE Podemos C’s UP-IU cgzu Compromis- Dil- En  gpos  VOTO teNnoia En Mo No L. na’;‘?o;ﬁ;:ad "o espleadﬁca

Podem Podemos CDC  Marea nulo edad blanco voto recuerda espafiola nacionalidad
Mejor‘ ................ 33,3 38,5 26,3 31,7 37,6 37,5 27,3 35,7 21,4 43,8 23,1 36,1 37,5 76,5 38,5 33,7 9,5 25,4 56,7 100,0
Igual (NO LEER) ...... 21,1 8,0 29,6 26,2 24,8 18,8 36,4 28,6 28,6 18,8 15,4 30,6 37,5 11,8 19,2 16,6 23,8 22,6 11,7 0,0
Peor......ooiviiiiinn 28,2 27,0 28,5 32,5 26,4 35,4 27,3 25,0 35,7 18,8 38,5 25,0 12,5 8,8 30,8 35,9 19,0 26,8 23,3 0,0
NSt 17,2 25,5 15,6 9,5 11,2 38,3 9,1 10,7 14,3 18,8 23,1 8,3 12,5 2,9 11,5 13,8 47,6 24,9 8,3 0,0
N.Coviiiiiiiii i 9,2 1,0 0,0 9,0 0,0 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3 0,0 0,0
(N) ................ (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio seran mayores, menores o0

iguales que las de este afio?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
PP PSOE Podemos C’s UP-TIU Covrrlu] c°£pd"e‘:“";i:’ ERC DciDLC' M::ea otros ‘;ﬁ;g teNr?ia b1§:co V:io rec’:Zr g NG na’:(i)o;irilsad e e'spleauf:lca
Podem edad espafiola nacionalidad
Mayores.......... 12,5 18,0 10,2 11,1 13,6 14,6 6,1 17,9 14,3 12,5 7,7 5,6 0,0 32,4 11,5 15,5 0,0 7,6 20,0 0,0
Iguales.......... 67,8 63,5 75,8 61,1 74,4 58,3 66,7 75,0 64,3 68,8 69,2 69,4 75,0 61,8 76,9 60,2 76,2 70,9 61,7 100,0
Menores.......... 17,2 15,0 12,9 26,2 12,0 25,0 27,3 7,1 14,3 18,8 15,4 25,0 25,86 5,9 7,7 20,4 23,8 17,8 11,7 0,0
NoSeeeieeennannnn 2,6 3,5 1,1 1,6 0,6 2,1 0,8 0,0 7,1 e, 7,7 e,0e 6,0 0,6 3,8 3,9 2,0 3,7 6,7 0,0
NeCoveveeennannnn 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 @,06 0,6 0,06 0,0 0,0 0,6 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[C) I (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28)  (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181)  (21)  (354) (60) (1)
Pregunta 11
- o ~ . .
¢Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
PP PSOE Podemos C’s UP-IU csr':u] cz’l‘;’:’""'g:' Dci[;‘c' MaErnea otros \rﬁz tehll'loia blg:w No voto recﬁzr g N-Ce naggoﬁgigjad e E_SIleeau_ﬁca
Podem edad espafiola nacionalidad
Mayores.......... 13,5 16,5 8,1 16,7 14,4 10,4 9,1 21,4 14,3 6,3 23,1 11,1 12,5 38,2 11,5 16,6 4,8 6,8 35,0 0,0
Iguales.......... 58,5 60,5 66,1 51,6 64,8 50,6 63,6 57,1 57,181,3 46,2 63,9 87,5 47,1 57,7 51,4 47,6 61,0 40,0 100,0
Menores.......... 25,2 19,0 25,3 31,0 20,8 35,4 24,2 17,9 21,4 12,5 23,1 25,0 0,0 11,8 30,8 29,8 47,6 26,6 23,3 0,0
NeSeeeieeannennns 2,8 4,0 0,5 0,8 0,0 4,2 3,0 3,6 7,1 e,e 7,7 0,86 0,0 2,9 0,0 2,2 0,6 5,6 1,7 0,0
NeCovereeinennnn 0,06 ©,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,06 6,0 0,6 0,0 0,06 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[C) I (1510) (208) (186) (126) (125) (48) (33) (28)  (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
Pregunta 12

¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015

PP PSOE Podemos C’s UP-IU csr':u] Compromis- Dil- BN Gings VOTO tehll'loia En ~ No No L. na’:?.oﬁﬁ?jad e esplZCiﬁca

Podem Podemos cbC Marea nulo edad blanco voto recuerda espafiola nacionalidad
Mejor‘ .................. 22,2 25,5 18,8 18,3 20,0 25,0 24,2 35,7 14,3 25,0 30,8 22,2 25,0 67,6 23,1 26,0 9,5 12,1 50,0 0,0
Igual (NO LEER)........ 55,4 52,0 63,4 57,1 62,4 54,2 60,6 57,1 71,4 62,5 38,5 58,3 62,5 32,4 57,7 48,6 38,1 59,3 30,0 100,0
Peor.....coviiiiiiiin, 15,9 14,5 14,5 19,8 13,6 18,8 12,1 7,1 7,1 12,5 23,1 19,4 12,5 0,0 19,2 20,4 47,6 16,1 6,7 0,0
N.S.oeiiii i 6,4 8,0 3,2 4,8 4,0 2,1 3,0 0,0 7,1 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 4,8 11,9 13,3 0,0
A 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
(N) e (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a

¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En - . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comg COMPromis-  gpe Dil- En otros VO tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos CDC  Marea nulo blanco voto recuerda = . .
Podem edad espafiola nacionalidad
I‘f’lzﬁ;i;ipaudad de ahorro 9,3 9,8 5,7 4,3 12,0 8,3 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 17,4 0,0 4,3 0,0 14,0 6,7 0,0
Situacioén favorable que
prevalece en su sector de 10,7 5,9 2,9 0,0 4,0 16,7 25,0 20,0 0,0 25,0 0,0 0,0 50,0 4,3 33,3 23,4 0,0 11,6 13,3 0,0
trabajo......oiiiiiinen
Mejora laboral/sueldo .... 10,7 15,7 5,7 13,0 24,6 0,0 12,5 0,0 0,0 25,0 0,0 37,5 0,0 0,0 50,06 4,3 50,0 11,6 3,3 0,0
Disminucion del gasto
familiar 7,5 11,8 2,9 17,4 4,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 21,7 0,0 2,1 0,0 9,3 6,7 0,0
Ha cubierto/cubrird deudas
pendientes/pago de 4,5 3,9 0,0 8,7 8,0 83 0,0 10,0 0,0 0,0 25,06 12,5 0,0 0,0 0,06 2,1 0,0 9,3 0,0 0,0
hipoteca........cvvvuiinn.
Zl‘;u:;;?zoactual/futur‘a 4,8 2,06 5,7 8,7 8,0 0,0 0,0 10,0 0,0 25,0 25,0 12,5 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 2,3 6,7 0,0
Incorporacioén del
Eg;;ivzit:gﬁg;sngo del 37,6 27,5 48,6 30,4 28,0 50,0 25,0 60,0 50,0 25,0 25,0 25,0 50,0 56,5 16,7 40,4 50,0 18,6 56,7 0,0
trabajo.......oiiiiiiia,
ﬁ::i;;:rdﬂ ingreso 9,3 7,8 14,3 8,7 8,0 25,8 12,5 10,06 0,0 0,80 50,0 12,5 0,86 4,3 33,3 6,4 0,0 9,3 0,0 0,0
Z:t:;Elfi;;g;h:C;:§ir:Zode 5,7 5,9 8,6 4,3 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 4,3 0,0 8,5 0,0 11,6 0,0 0,0
;zg;’i iﬁ:bz;::bms det e,6 3,9 e,0 0,0 0,06 0,06 0,06 00 0,0 0,6 0,6 0,0 006 00 0,0 0,0 0,0 0,0 8.0 2.8
Situacién de la economia
general 3,3 5,9 5,7 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 2,3 3,3 0,0
Intuicién/asi lo cree 5,7 5,9 2,9 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 8,7 0,0 14,9 0,0 9,3 3,3 0,0
Aumento pensidn........... 0,6 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 90,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0
Politica econdémica........ 1,2 0,06 2,9 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0
L 1,8 3,9 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 90,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 2,3 3,3 0,0
U 1,5 2,06 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 4,7 3,3 0,0
() (335) (51) (35) (23) (25) (12) (8) (10) (2) (4 (4) (8) (2) (23) (6) (47) (2) (43) (30) (0)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b

¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En - . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comu Compromis- ERC DiL- En Otros Voto tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos CDC  Marea nulo blanco voto recuerda = . .
Podem edad espafiola nacionalidad
Alza continuada de
precios/inflacion. ........ 26,3 13,8 18,5 16,0 29,4 33,3 0,0 0,0 0,0 50,0 33,3 42,9 0,06 0,0 20,0 21,6 60,0 36,8 25,0 0,0
Mayor endeudamiento
fa%iliar‘.................. 0,8 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0
Situacién que prevalece en
su sector ge tﬁabajo ... %8 34060 4,6 59 22,2 0,0 0,0 0,06 0,0 6,6 0,0 0,0 0,0 20,0 2,7 0,0 3,5 0,0 0,0
Estancamiento del
sueldo/laboral............ 22 ©@ 37 8e 235111 256 o6 06,6 0,06 0,0 14,3 06,06 6,6 0,0 54 200 123 250 0,0
Dificultades econdmicas
familiares/ingreso 3,8 10,3 3,7 8,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,4 0,0 1,8 0,0 0,0
insuficiente..............
Aumento del gasto familiar 18,8 17,2 14,8 16,0 29,4 0,0 50,0 50,0 0,0 90,0 33,3 14,3 100,060 0,0 20,0 16,2 10,0 22,8 0,0 0,0
Situacién actual/futura
del OMpleO. . vnersrennss 3,3 3,4 3,7 4,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 50,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 25,0 0,0
Entrevistado/miembro del
hogar esta/se quedara en 28,8 24,129,6 36,0 17,6 11,1 25,0 50,0 0,0 50,0 33,3 42,9 0,0 0,0 40,0 40,5 20,0 24,6 25,0 0,0
[0 1Yo T
Dlsrlur.mcmn del ingreso 12,5 13,8 14,8 20,0 23,5 11,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 10,8 10,0 7,0 25,0 0,0
familiar........ooovvvnnen
La pensidn de jubilacion 11,3 10,318,5 8,0 90,0 11,1 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 8,1 10,0 17,5 0,0 0,0
resulta insuficiente ..... ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Disminucion de su
capacidad de ahorro....... & @@ 7.4 4@ 11,8 0,6 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,06 0,0 0,6 0,06 54 00 7,0 0,0 0,0
Intuicién/asi lo cree .... 3,3 3,4 e,0 8,0 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 10,0 1,8 0,0 0,0
Pago de hipoteca.......... 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econémica........ 5,8 10,3 0,06 0,06 5,9 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,8 0,0 5,3 25,0 0,0
Crisis econdmica.......... 4,2 17,2 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 3,5 25,0 0,0
Otros....covveveeeenneeas.. 1,3 3,4 3,7 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NSttt 1,3 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 25,0 0,0
N.Covrrvveneennenennneeass 1,3 0,0 3,7 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 25,0 0,0
(N) eeiiiiiiiiiinneenn. (240) (29) (27) (25) (17) (9) (4) (2) (1) (2) (3) (7) (1) (9) (5) (37) (10) (57) (4) (0)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14
En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses serd mejor o peor que la actual?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015

PP PSOE Podemos C’s UP-IU c:E::m Copmo%r;:."oi:» ERC DciD'j:' M::ea otros :ﬁ;g teNnoia blg:co vggo recﬁgr g N-C na’:‘i)o;i;:ad e e'spleauflca

Podem edad espafiola nacionalidad
Mejor‘ .................. 33,5 38,0 30,1 34,1 41,6 29,2 15,2 39,3 21,4 31,3 30,8 33,3 25,0 76,5 42,3 33,7 23,8 23,4 60,0 100,0
Igual (NO LEER) ........ 26,6 14,5 39,2 31,0 26,4 29,2 36,4 35,7 21,4 31,3 23,1 27,8 50,0 11,8 19,2 23,8 19,0 28,2 16,7 0,0
Peor.....coviiiiiiii 27,7 22,0 23,1 31,0 31,2 33,3 42,4 21,4 42,9 25,0 46,2 33,3 25,0 8,8 30,8 33,7 47,6 27,4 15,0 0,0
NSttt 11,9 25,5 7,5 4,0 0,8 8,3 6,1 3,6 14,3 12,5 0,0 2,8 0,0 2,9 7,7 8,8 9,5 20,1 6,7 0,0
A 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,7 0,0
(N) .................. (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)

Pregunta 15
El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este Ultimo afio ha sido del 0,0% (*) ¢.cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el tltimo afio?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015

PP PSOE Podemos C’s UP-IU Cgrrr]u] Copn\ozr‘eummoiss— ERC DCiDL(; MaErr‘ea Otros \rﬁﬁg teN:ia blgr\co Vgio r‘ecﬁzr‘da N.C. na’;“i’oﬁ;iri]sad e e‘spleauflca

Podem edad espafiola nacionalidad
MaS...vviiiiininnnnns 47,7 38,5 49,5 50,0 48,8 50,0 42,4 35,7 50,056,3 46,2 55,6 62,5 55,9 69,2 45,3 33,3 50,6 46,7 0,0
Igual...oovevennnennn 40,1 48,5 41,4 40,5 45,6 33,3 39,4 50,0  28,643,8 46,2 33,3 37,5 41,2 26,9 44,8 52,4 31,4 38,3 100,0
Menos............... 4,6 3,5 2,7 6,3 3,2 8,3 12,1 7,1 7,1 0,0 7,7 0,0 0,0 2,9 3,8 5,0 0,0 5,1 6,7 0,0
N.Soeiiiii it 7,5 9,5 6,5 3,2 2,4 8,3 6,1 7,1 14,3 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 5,0 14,3 12,7 8,3 0,0
N.Covviiiiiiiiiiaann 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
(N) coiiiiiiii (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16
¢ Y cree Ud. que durante el proximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara o se mantendra?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015

PP PSOE Podemos C’s UP-IU cgr:u c"r,'g":""';i:' ERC DciD"c' M:r"ea otros \rﬁg teNnOia b1§:co ngo recﬂzr 4 NG nat‘go;ﬂ;d v E_Spleau_hca

Podem edad espafiola nacionalidad
SUDIPE. vt 34,0 27,5 41,4 45,2 39,2 33,3 39,4 32,1 7,1 56,3 7,7 30,6 37,5 23,5 30,8 35,9 38,1 28,0 40,0 0,0
Se mantendrd........... 44,0 48,0 43,5 38,9 51,2 45,8 39,4 50,0 64,3 37,5 69,2 61,1 50,0 61,8 53,8 42,5 28,6 37,9 38,3 0,0
Bajard..eeeeeeneennnnns 8,2 7,5 4,8 7,1 6,4 8,3 9,1 10,7 14,3 @,0 7,7 8,3 12,5 5,9 11,5 7,2 0,0 11,3 11,7 100,0
NeS ettt eee s 13,6 16,5 9,7 7,9 3,2 12,5 12,1 7,1 14,3 6,3 15,4 0,06 ©,0 8,8 3,8 14,4 33,3 22,9 10,0 0,0
N 0,2 0,5 0,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(€ I (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28)  (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
7
mantendra?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En - . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comd Compromis- ERC DiL- En Otros Voto tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos cbC Marea nulo blanco voto recuerda i : :
Podem edad espafiola nacionalidad
Subird......coiiiian. 41,8 45,0 44,6 46,8 44,0 33,3 48,5 42,9 42,9 81,3 23,1 50,6 37,5 29,4 42,3 35,9 47,6 40,4 30,0 0,0
Se mantendrd........... 43,4 41,5 48,4 38,1 48,0 54,2 39,4 39,3 50,0 18,8 69,2 22,2 62,5 47,1 38,5 47,5 23,8 42,4 40,0 100,0
Bajard.....coeeviiininnn 9,2 6,0 4,3 11,9 6,4 12,5 12,1 14,3 0,0 0,0 7,7 25,0 0,0 20,6 11,5 11,0 14,3 7,6 20,0 0,0
N.Seoiiiii i 5,6 7,5 2,7 3,2 1,6 0,0 0,0 3,6 7,1 0,0 0,0 2,8 0,0 2,9 7,7 5,5 14,3 9,3 10,0 0,0
N 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
() (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
Pregunta 18
. .o o ~
Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En o . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comu Compromis- Ri DiL- En Otros Voto tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos cbC Marea nulo blanco voto recuerda i : :
Podem edad espafiola nacionalidad
L 4,0 4,5 1,1 4,8 7,2 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 12,5 2,9 3,8 2,8 4,8 2,3 23,3 0,0
NO..ovvvvniinenann, 95,1 94,5 97,3 94,4 92,6 97,9 93,9 100,0 100,0 100,0 100,0 94,4 87,5 97,1 96,2 96,7 95,2 97,2 73,3 100,0
NeS it iiiiinnennn 9,8 1,6 1,1 ©,8 0,8 0,86 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 9,6 3,3 9,0
N.Covvvvvninenann, 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() B, (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En . : No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comi COMPromis- gpc Dil- E"  otros YO0 tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos cpc Marea nulo blanco voto recuerda = : :
Podem edad espafola nacionalidad
Hombre............. 48,7 47,0 46,8 54,0 55,2 66,7 54,5 67,9 71,4 75,6 30,8 52,8 37,5 52,9 38,5 49,2 23,8 40,7 58,3 0,0
Mujer......cvvuvnnn 51,3 53,0 53,2 46,0 44,8 33,3 45,5 32,1 28,6 25,0 69,2 47,2 62,5 47,1 61,5 50,8 76,2 59,3 41,7 100,0
() (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En . . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-TU Comq COMPromis= gpe Dib- o En oo Voto o ;  En - No N0 N.c. nacionalidad la
Podemos CDC  Marea nulo blanco voto recuerda = : :
Podem edad espafola nacionalidad
16-24....ciiviin.. 10,5 5,0 5,4 16,7 9,6 8,3 9,1 10,7 0,0 6,3 15,4 16,7 12,5 100,0 19,2 8,3 9,5 6,2 13,3 0,0
25-34 . i 16,1 11,0 10,2 30,2 17,6 27,1 18,2 21,4 14,3 6,3 7,7 5,6 12,5 0,0 19,2 19,3 9,5 12,4 40,0 0,0
35-44 . ...t 20,2 14,0 13,4 24,6 36,8 18,8 30,3 25,0 7,1 12,5 30,8 30,6 50,0 0,0 15,4 25,4 9,5 16,7 26,7 0,0
45-54 ... ... el 17,9 16,0 22,0 15,9 17,6 22,9 27,3 21,4 35,7 25,0 23,1 22,2 25,0 0,0 30,8 17,7 9,5 16,4 11,7 100,0
55-64.... .00t 13,7 12,5 22,0 8,7 12,8 12,5 15,2 14,3 14,3 18,8 0,0 13,9 0,0 0,0 7,7 11,6 4,8 17,8 3,3 0,0
65 Y +iiiiiiiniinn, 21,5 41,5 26,9 4,0 5,6 10,4 0,0 7,1 28,6 31,3 23,1 11,1 0,0 0,0 7,7 17,7 57,1 30,5 5,0 0,0
(O I (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34)  (26) (181) (21) (354) (60) (1)
Pregunta 21
. , . .
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algin tipo de estudios?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En . . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comg COmPromis-— gpe  Dil- E"  otros YT tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos cbC Marea nulo blanco voto recuerda o : :
Podem edad espafiola nacionalidad
No, es analfabeto.... 0,4 1,0 0,5 ©,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 4,8 0,3 0,0 9,0
ZZC,.EE:(; sabe leery 5 35 2,2 0,6 ee 42 3,0 00 00 0,0 00 00 0,0 00 00 1,7 48 3,4 5,0 0,0
Si, ha ido a la
escuela 97,4 95,5 97,3 100,0 100,0 95,8 97,0 100,0 100,0 100,06 100,0 100,0 100,0 100,0 100,80 97,8 90,5 96,3 95,0 100,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢ Cuales son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En - . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Coma COMPrOMiS— gpe Dil- E"  otros YO¥®  tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos CDC  Marea nulo blanco voto recuerda = : :
Podem edad espafiola nacionalidad
Zizgia‘:iz:cigzs de 0,8 ©,5 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 ©,0 9,0 0,0 2,8 90,0 0,0 0,0 0,6 53 1,5 0,0 0,0
Educacién primaria........ 8,6 13,6 9,4 4,8 1,6 4,3 0,0 3,6 7,1 0,0 7,7 5,6 0,0 11,8 3,8 11,3 21,1 1e,3 7,0 0,0

Cualificacién profesional
grado inicial (FP grado 0,6 0,0 0,6 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0
inicial).eeeviiiiininnnnn,

Educacién secundaria

inferior. . 25,8 28,3 30,4 15,9 16,0 17,4 15,6 17,9 7,118,8 23,1 8,3 0,0 76,5 19,2 37,3 47,4 24,3 24,6 0,0
FP de grado medio......... 16,2 7,3 9,9 12,7 8,8 17,4 12,5 7,1 7,1 12,5 0,0 8,3 12,5 5,9 30,8 13,6 5,3 8,5 10,5 0,0
Bachillerato.............. 16,0 17,3 12,2 16,7 21,6 13,0 21,9 21,4 28,6 6,3 15,4 16,7 12,5 2,9 11,5 16,9 5,3 13,5 31,6 0,0
FP de grado superior ..... 11,4 7,3 1,5 15,9 17,6 15,2 25,0 7,1 14,312,5 15,4 16,7 50,0 0,0 19,2 7,9 5,3 9,7 10,5 0,0
Estudios universitarios
medios . ... ... T 96 11,6112,7 9,5 11,2 87 6,3 7,1 7,1 18,8 7,7 19,4 25,06 0,0 7,7 3,4 10,5 10,9 1,8 100,0
Ez;:iigie:nlver‘snarlos 14,4 11,0 9,9 19,8 17,6 23,9 15,6 32,1 14,331,3 30,8 22,2 0,0 0,0 7,7 7,3 0,0 17,3 14,0 0,0
EZ:;E‘;ZZ ;figiiiﬁz‘:?”” 2,5 3,7 2,8 4,6 5,6 0,0 3,1 3,6 7,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 e,6 1,7 0,0 2,1 0,0 0,0
Otros.....ceovvveeveeee... 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NeCovvvveereeneeeeenaaaees 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 8,6 0,06 0,0 0,3 0,0 0,0
(N) ceeeeeiineneennaaae. (1471) (191) (181) (126) (125) (46) (32) (28)  (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (177) (19) (341) (57) (1)

Pregunta 22b
&Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuéles?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En . : No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comi Compromis- ERC DiL- En Otros Voto tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos CDC  Marea nulo blanco voto recuerda - . .
Podem edad espafiola nacionalidad
Educacién primaria...... ©,1 0,6 0,06 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0
Cualificacién
rofesional grado
Enicial (FP gr*ado 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
inicial)...covviiinninn.
Educacién secundaria
inferior................ %6 @0 @6 @0 06 06,6 0,0 3,6 0,0 0,06 0,06 0,0 0,6 14,7 0,0 0,0 0,06 0,6 0,0 0,0
FP de grado medio....... 1,6 0,5 0,6 1,6 0,8 4,3 6,3 3,6 9,0 0,0 0,0 2,8 0,0 14,7 0,0 1,1 0,0 1,2 3,5 0,0
Bachillerato............ 1,8 0,06 0,0 0,8 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 58,8 0,0 1,1 0,0 0,3 1,8 0,0
FP de grado superior ... 1,6 0,5 0,0 4,8 0,8 2,2 3,1 0,0 9,0 6,3 0,0 9,0 25,0 2,9 3,8 1,1 0,0 1,5 1,8 0,0
Estudios universitarios
. 2,06 1,0 0,6 2,4 5,6 4,3 3,1 0,0 0,0 0,0 7,7 2,8 0,06 2,9 3,8 1,1 0,0 2,3 0,0 0,0
medios...oovvieiininnnnn
Estudios universitarios 2,7 1,0 3,3 5,6 3,2 6,5 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 3,8 2,8 10,5 2,3 0,0 0,0
SUPErioreS...vvuueeennns ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estudios oficiales de
posgrado y doctores..... 1,3 1,6 e,6 3,2 1,6 0,0 0,0 3,6 0,0 0,06 0,0 2,8 ©,06 0,0 0,0 0,6 0,0 1,2 3,5 2,0
Otros...vvvvveeveenneas.. 1,1 1,0 0,6 1,6 2,4 2,2 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,9 1,8 0,0
NO..vvvvviiinnenneenae. 87,2 94,2 93,9 80,2 85,6 78,3 81,3 89,3 100,0 93,8 84,6 86,1 75,0 5,9 88,5 91,5 89,5 89,7 86,0 100,0
N.Covivvivieeeensnsnsass 0,06 0,0 0,06 0,06 0,06 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) eeeienvenennnenn.. (1471) (191) (181) (126) (125) (46) (32) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (177) (19) (341) (57) (1)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)

Nivel de estudios:

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015

PP PSOE Podemos C’s UP-TU cggu c%"(‘;’:’mmoiss' ERC DciD"c' M::ea otros \rﬁg teNnOia b1§:co v:(t’o r‘ec’L\‘JZr‘ g NG naﬁ?oﬁgﬂzaa e E_Spleau_hca

Podem edad espafiola nacionalidad
Sin estudios........... 3,4 5,06 4,3 9,0 0,0 4,2 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 2,8 14,3 5,1 5,0 0,0
Primaria............... 8,3 13,06 9,1 4,8 1,6 4,2 0,0 3,6 7,1 0,0 7,7 5,6 0,0 11,8 3,8 11,0 19,0 9,9 6,7 0,0
Secundaria inferior.... 25,2 27,0 29,6 15,9 16,0 16,7 15,2 17,9 7,1 18,8 23,1 8,3 0,0 76,5 19,2 36,5 42,9 23,4 23,3 0,0
Secundaria superior.... 15,6 16,5 11,8 16,7 21,6 12,5 21,2 21,4 28,6 6,3 15,4 16,7 12,5 2,9 11,5 16,6 4,8 13,0 30,0 0,0
FoPovii it 21,6 14,0 20,4 29,4 26,4 31,3 36,4 14,3 21,4 25,0 15,4 25,0 62,5 8,8 50,0 21,0 9,5 19,2 20,0 0,0
Universitarios......... 25,8 24,5 24,7 33,3 34,4 31,3 24,2 42,9 28,6 50,0 38,5 41,7 25,0 0,0 15,4 12,2 9,5 29,1 15,0 100,0
Otros...oovvviiininn, 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,06 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
() I (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)

Pregunta 24

¢ Cual es su estado civil?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015

PP PSOE Podemos C’s UP-IU c:E::m Compromis- oo DL En oo Voto R En o No No o n.c. nag?oziﬂ:ad e eSpleadﬁca

Podem Podemos CDC  Marea nulo edad blanco voto recuerda espafiola nacionalidad
Casado/a.....covvvuvnnn, 54,6 62,5 66,1 40,5 58,4 47,9 51,5 42,9 78,6 56,3 61,5 58,3 37,5 0,0 42,3 48,1 33,3 60,7 45,0 100,0
Soltero/a......covuevunnn 32,4 20,5 19,9 54,8 34,4 37,5 36,4 39,3 7,1 25,0 30,8 36,1 50,0 100,0 50,0 35,4 28,6 24,9 45,0 0,0
Viudo/a..vvviviininnnnn 6,6 12,5 8,1 ©,0 0,8 2,1 0,0 7,1 7,1 6,3 0,0 2,8 0,0 0,0 7,7 7,7 28,6 8,8 0,0 0,0
Separ‘ado/a ............. 2,4 2,5 2,2 3,2 1,6 0,0 6,1 0,0 0,0 6,3 7,7 2,8 12,5 0,0 0,0 2,8 4,8 1,4 6,7 0,0
Divorciado/a........... 4,0 2,6 3,8 1,6 4,8 12,5 6,1 10,7 7,1 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,1 4,8 4,0 3,3 0,0
N 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
[ I (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)

14



CIS

Estudio n® 3127 ICC de enero

Enero 2016

Pregunta 25

¢Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En . ; No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comi COMPromis- gpc Dil- E"  otros Y0¥ tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos CDC  Marea nulo blanco voto recuerda < ; :
Podem edad espafiola nacionalidad
Vive s0lo...ivvvninnnnn 11,3 14,5 11,3 7,1 8,8 20,8 6,1 10,7 14,3 18,8 0,0 2,8 0,0 0,0 15,4 14,9 14,3 11,9 5,0 0,0
Una.....ooviiinennnnen 27,5 33,0 31,2 24,6 17,6 29,2 12,1 39,3 35,7 18,8 30,8 27,8 12,5 5,9 7,7 28,7 38,1 29,9 26,7 0,0
DOS. v, 24,4 21,0 24,2 27,8 26,4 22,9 45,5 21,4 14,3 18,8 23,1 22,2 37,5 44,1 19,2 17,1 28,6 26,6 20,0 0,0
TreS. ciii it 26,5 19,0 23,7 33,3 40,0 22,9 33,3 25,0 28,6 31,3 23,1 33,3 37,5 35,3 38,5 24,3 9,5 23,2 31,7 100,0
Cuatro.......covvvnntn 7,0 7,6 8,6 4,8 5,6 4,2 3,0 0,0 7,1 6,3 7,7 11,1 12,5 11,8 15,4 9,4 9,5 5,4 10,0 0,0
Mas de cuatro.......... 3,3 5,5 1,1 2,4 1,6 0,0 0,0 3,6 0,0 6,3 15,4 2,8 0,0 2,9 3,8 5,5 0,0 3,1 6,7 0,0
N S 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e, (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
Media....covvvvnnnnnnn 2,03 1,97 1,9 2,11 2,22 1,60 2,15 1,79 1,79 2,06 2,54 2,31 2,50 2,62 2,46 2,02 1,62 1,93 2,37 3,00
Desviacién tipica...... 1,36 1,80 1,20 1,13 1,15 1,18 0,91 1,29 1,25 1,48 1,45 1,17 0,93 0,89 1,48 1,45 1,16 1,36 1,34 0,00
() (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
PREGUNTAS 253, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a

¢Y esta Ud. viviendo...?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En . . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comg COMPromis- gpc  Dil- En otros V9% tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos cDC Marea nulo blanco voto recuerda = . .
Podem edad espafiola nacionalidad
Con su cényuge o pareja 71,6 78,9 80,6 65,8 72,8 78,9 74,2 64,0 100,0 76,9 76,9 65,7 62,5 0,0 63,6 70,8 38,9 76,0 59,6 100,0
Con sus hijOS ............ 49,3 46,8 50,9 42,7 61,4 52,6 54,8 40,0 58,3 69,2 46,2 45,7 50,0 0,0 50,0 53,2 55,6 50,6 45,6 100,0
Con su padr‘e y/o madre .. 23,4 17,0 17,6 33,3 21,9 21,1 25,8 28,0 0,0 15,4 30,8 25,7 37,5 97,1 54,5 23,4 22,2 17,9 15,8 0,0
Con hermanos o hermanas
ggggngi;gegtms 18,8 17,0 13,3 25,6 15,8 13,2 9,7 12,0 0,0 23,1 15,4 22,9 25,0 67,6 31,8 17,5 22,2 16,7 24,6 0,0
/parientes)......covunn,
Szntra‘r:;ggz 0 companeros 1,6 0,6 0,0 1,7 0,0 0,0 9,7 4,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 1,3 5,6 1,3 12,3 0,0
Otra situacién
(cuidadores, servicio 0,5 0,6 0,6 0,0 0,9 0,06 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,3 0,0 0,0
doméstico, etc.).........
N 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1340) (171) (165) (117) (114) (38) (31) (25) (12) (13) (13) (35) (8) (34) (22) (154) (18) (312) (57) (1)
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Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo
subsidios?

0 de rentas o de pensiones o0

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Cgrrr]u] c%’l%?ﬂ"li:— ERC [:lejlz- MaEr‘nea Otros \:ﬁz teN:ia blz:cu vggo r‘ecﬁgr‘da N.C. na’;“i’oﬁ;’i‘lsad " E'SpleaczliFlca
Podem edad espafiola nacionalidad
Ninguna persona........ 0,9 0,6 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 9,06 0,0 2,9 0,0 2,9 0,0 2,6 0,0 1,0 1,8 0,0
1 persona.....c.coeeeeen. 30,8 33,3 31,5 23,9 26,3 21,1 12,9 44,0 8,3 7,7 7,7 20,0 0,0 32,4 13,6 38,3 44,4 34,0 43,9 100,0
2 personas.........oeees 55,2 54,4 53,3 65,8 60,5 68,4 71,0 48,0 75,0 69,2 92,3 62,9 87,5 52,9 40,9 48,1 50,0 50,0 49,1 0,0
3 Personas............. 9,4 8,2 10,9 8,5 9,6 10,5 9,7 8,0 16,7 7,7 ©,0 8,6 12,5 8,8 31,8 6,5 0,0 11,2 3,5 0,0
4 personas.........oeee 2,6 3,5 3,6 0,9 2,6 0,0 6,5 0,0 0,0 7,7 0,0 5,7 0,0 2,9 4,5 1,9 5,6 2,2 1,8 0,0
Mds de 4 personas...... 0,8 0,0 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 1,9 0,0 1,3 0,0 0,0
A 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0
(1) I (1340) (171)(165) (117) (114) (38) (31) (25) (12) (13) (13) (35) (8) (34) (22) (154) (18) (312) (57) (1)
Media....oovvvvennnnn., 1,85 1,81 1,88 1,89 1,87 1,89 2,10 1,64 2,08 2,46 1,92 1,94 2,13 1,76 2,43 1,73 1,67 1,84 1,60 1,00
Desviacién tipica...... 0,78 0,74 0,78 0,65 0,70 0,56 0,70 0,64 0,51 1,27 0,28 0,8 0,35 0,78 0,98 0,8 0,77 0,83 0,68 0,00
[ (1337) (171)(165) (117) (114) (38) (31) (25) (12) (13) (13) (35) (8) (34) (21) (153) (18) (311) (57) (1)
Pregunta 26
¢ Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
PP PSOE Podemos C’s UP-IU cggu copmopdr:"’l'(')i:' ERC DCiDLC' MaE:ea Otros ziﬁz te,\:?ia bli:co Vg‘t’o rec’:Zr ga M- nat‘go;ﬂ;d e e'spfau'ﬁca
Podem edad espafiola nacionalidad
La persona entrevistada = 36,9 41,5 41,8 24,8 36,0 57,9 48,4 44,06 50,0 53,8 15,4 42,9 25,0 0,0 18,2 39,6 33,3 36,2 36,8 0,0
Otra persona............ 51,8 48,5 53,9 62,4 53,5 31,6 48,4 44,0 25,0 38,5 61,5 48,6 62,5 100,0 50,0 47,4 50,0 51,0 43,9 100,0
La persona entrevistada
y otra, casi a partes 10,3 9,4 4,2 11,1 10,5 10,5 3,2 12,0 25,0 7,7 23,1 8,6 12,5 0,0 27,3 10,4 16,7 11,9 15,8 0,0
iguales (NO LEER)2 .....
N 1,6 0,6 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 2,6 0,0 1,0 3,5 0,0
[ (1340) (171)(165) (117) (114) (38) (31) (25) (12) (13) (13) (35) (8) (34) (22) (154) (18) (312) (57) (1)

2 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando
por las personas entrevistadas.

son mencionadas espontaneamente
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 27
Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cual de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015

PP PSOE Podemos C’s UP-TU cgau c?ﬂi;:xi:' ERC 3;;; M;i;a otros xﬁ;g tiﬁia blg:CO Vgio recEZrda N.C. naﬁ?oﬁ%igzad " fsﬁiflflca

Podem edad espafiola nacionalidad
Menos de 1.100 euros ... 27,3 24,0 28,0 25,4 13,6 14,6 18,2 21,4 14,3 6,3 15,4 19,4 12,5 17,6 30,8 35,4 47,6 31,4 53,3 0,0
De 1.100 a 1.800 euros . 33,1 37,5 35,5 32,5 36,8 50,0 36,4 39,3 28,6 31,3 38,5 25,0 75,0 41,2 38,5 31,5 23,8 26,0 28,3 100,0
De 1.801 a 2.700 euros . 17,8 17,8 15,6 22,2 28,8 16,7 27,3 35,7 21,4 12,5 30,8 25,0 12,5 17,6 11,5 17,1 4,8 14,1 8,3 0,0
De 2.701 a 3.900 euros . 9,6 9,5 12,4 11,1 14,4 12,5 0,0 0,0 28,6 25,0 7,7 19,4 0,0 2,9 7,7 6,1 4,8 9,0 3,3 0,0
M3s de 3.900 euros...... 4,3 4,0 5,4 2,4 4,8 2,1 9,1 3,6 7,1 25,0 0,0 8,3 0,0 0,0 7,7 1,7 4,8 4,8 3,3 0,0
I 7,9 8,0 3,2 6,3 1,6 4,2 9,1 0,0 0,0 0,0 7,7 2,8 0,0 20,6 3,8 8,3 14,3 14,7 3,3 0,0
() N (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)

Pregunta 28
¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En - . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Coma COMPromis— ppe Dil- o En = oo VOTO  yonia EM Mo No  N.c. nacionalidad 1a
Podemos CDC  Marea nulo blanco voto recuerda = : :
Podem edad espafola nacionalidad
Trabaja (por cuenta
propia o por cuenta 46,4 39,5 41,4 53,2 60,8 68,8 72,7 60,7 50,0 62,5 38,5 58,3 50,0 0,0 69,2 44,2 19,0 40,1 60,0 0,0
AJENA) vttt
Jubilado/a o pensionista
(anter‘ior‘mente ha 20,5 29,5 29,06 5,6 12,8 10,4 3,0 14,3 42,9 31,3 23,1 11,1 0,0 0,0 3,8 19,9 42,9 28,0 1,7 0,0
trabajado)............n
Pensionista
(anter‘ior‘mente no ha 2,8 7,0 4,3 0,8 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,6 9,5 4,0 0,0 0,0
trabajado)........couin
Zi;zgo/a y ha trabajado 13,1 8,5 11,8 23,06 9,6 12,5 9,1 17,9 7,1 6,3 23,1 8,3 25, 0,0 15,4 18,8 9,5 10,5 28,3 0,0
Parado/a busca su
primer emgleo ____________ 0,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,6 1,7 0,0
Estudiante............... 8,7 4,0 4,3 11,1 9,6 8,3 12,1 7,1 0,0 0,0 15,4 13,9 12,5 100,0 3,8 6,1 9,5 5,9 5,0 0,0
Trabajo doméstico no
r‘emun:rado _______________ 7,7 le,e 9,1 4,8 5,6 6,0 3,0 0,0 0,06 0,0 0,6 83 12,5 6,06 3,8 9,9 9,5 10,7 3,3 100,0
Otra situacidén........... 0,3 1,5 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
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Pregunta 29

¢Puede Ud. autoubicarse ideologicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015

PP PSOE Podemos C’s UP-IU cgzu Compromis- o Dil-  En o VoOtO teNnOia En Mo No e na’:?.oﬁﬁ?jad e ESPleadﬁca

Podem Podemos CDC  Marea nulo edad blanco voto recuerda espafiola nacionalidad
Izquierda l.ooeen.. 12,3 0,0 27,4 23,0 1,6 37,5 30,3 14,3 35,7 0,0 46,2 11,1 12,5 2,9 0,0 7,7 14,3 8,8 11,7 0,0
2.0, 4,06 0,0 4,8 10,3 2,4 8,3 15,2 14,3 14,3 0,0 7,7 5,6 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 2,0 8,3 0,0
I 10,1 1,0 15,1 27,8 1,6 27,1 15,2 35,7 35,7 0,6 15,4 13,9 0,0 2,9 7,7 8,8 4,8 7,1 1,7 0,0
4....... 9,5 1,0 16,1 15,1 7,2 10,4 12,1 10,7 14,3 18,8 0,0 19,4 0,0 14,7 11,5 10,5 0,0 7,9 8,3 0,0
St 24,2 20,5 20,4 16,7 41,6 10,4 12,1 7,1 0,0 43,8 0,0 36,1 75,0 11,8 38,5 26,0 23,8 27,4 21,7 0,0
6. iinnnn 7,5 13,5 3,8 1,6 15,2 2,1 3,0 14,3 0,0 6,3 ©,0 2,8 0,0 20,6 7,7 3,9 0,0 8,5 8,3 0,0
T oeeinnnn 7,3 16,0 4,3 0,8 16,0 0,0 3,0 0,0 0,0 12,5 7,7 ©,0 0,0 17,6 0,0 5,0 9,5 6,2 10,0 0,0
8.iiun.n 5,5 17,5 1,1 0,0 6,4 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 2,8 0,0 2,9 7,7 5,5 0,0 5,1 8,3 0,0
9.iinn.. 0,7 2,06 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,06 0,0 0,0 2,9 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0
Derecha 10...... 4,3 21,5 0,06 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 3,9 4,8 2,8 0,0 0,0
[ 8,1 4,5 4,3 2,4 2,4 2,1 0,0 3,6 0,0 0,06 7,7 0,0 0,0 11,8 23,1 12,7 33,3 12,1 21,7 0,0
A 6,4 2,5 2,7 2,4 1,6 2,1 9,1 0,0 0,0 6,3 15,4 8,3 12,5 5,9 3,8 12,2 9,5 12,1 0,0 100,0
() I (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
Media.....oovvvvvnnnn 4,67 7,26 3,34 3,00 5,63 2,52 2,80 3,26 2,29 5,60 2,10 3,94 4,43 5,89 5,05 4,77 4,58 4,83 4,62 0,00
Desviacién tipica.... 2,37 1,90 1,89 1,50 1,58 1,49 1,75 1,58 1,14 1,50 1,91 1,60 1,51 2,01 1,31 2,24 2,75 2,13 2,25 0,00
() I (1291) (186)(173) (120) (120) (46) (30) (27) (14) (15) (10) (33) (7) (28) (19) (136) (12) (268) (47) (@)
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Pregunta 30

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En - . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comi COMPrOMiS= ppe  Dil- EN  otros YO tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos cpC Marea nulo blanco voto recuerda < : :
Podem edad espafiola nacionalidad
Desde que nacid........ 92,9 96,0 98,4 96,8 99,2 100,0 97,0 96,4 100,0 100,60 100,06 97,2 100,06 85,3 96,2 93,9 100,06 97,2 0,0 0,0
La ha .'f\dql:ur‘ldo con 3,0 4,0 1,6 3,2 0,8 0,0 3,0 3,6 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 14,7 3,8 6,1 0,0 2,8 0,0 0,0
posterioridad..........
No t];ene nacionalidad 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
espafiola.......oovvunn
S 0,1 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
() I (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAROLA O LA
HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)
Pregunta 30a

¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En . . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comi COMPromis- gpe Dil- En otros  Y°%  tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos CDC  Marea nulo blanco voto recuerda = ; ;
Podem edad espafiola nacionalidad
Lo habla un poco......... 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0
tge:abla Mas o menos 22,6 12,5 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 9,1 0,0 0,0 33,3 0,0
Lo habla con fluidez .... 16,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 27,3 0,0 20,0 18,3 0,0
Lo ':]abla como si fuera 22,6 37,5 33,3 25,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 60,0 0,0 18,2 0,0 10,0 16,7 0,0
nativo/a............ ...
Es su idioma materno .... 35,8 37,5 66,7 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 20,0 100,0 45,5 0,0 70,0 26,7 0,0
S 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (106) (8) (3) (4) (1) (o) (1) (1) (@) (o) (0) (1) (0) (5) (1) (11) (0) (10) (60) (0)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de diciembre de 2015...7?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En o . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comg COmPromis— gge  Dil- En otros YOt tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos cDC Marea nulo blanco voto recuerda = ; ;
Podem edad espafiola nacionalidad
Fue a votar y voté..... 84,5 100,0100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,06 0,0 100,06 0,0 95,2 97,7 0,0 0,0
cgt’;inla edad para 2,3 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 @,6 0,0 0,0 0,6 0,0 100,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no
pudo hacer'lor.) .......... 0,6 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,4 0,0 0,0 0,0 0,0
No fue a votar porque 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 38,1 0,0 0,0 0,0 0,0
NO PUdO. vt vvenvnennnnn
Prefiridé no votar...... 7,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 57,5 0,0 0,0 0,0 0,0
No recuerda............ 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0
A 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0
() (1449) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (0) (0)
PREGUNTA 3la: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a

¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion voté Ud.?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En . . No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Coma COMPromis— gpe  Dil- En otros Y0¥ tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos CDC  Marea nulo blanco voto recuerda = ; ;
Podem edad espafiola nacionalidad

PP (Partido Popular) .. 16,3 10,8 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSOE (Partido
Socialista Obrero 15,2 0,0 100,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,0 0,0 0,0
Espafiol)....coveuvennn,
Podemos................ 10,3 0,0 0,0 100,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ciudadanos............. 10,2 0,0 0,0 0,0 100,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
IU (Unidad Popular) .. 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En ComG Podem.......... 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Compromis-Podermos-Es 2,3 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 100,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
El Moment.............. ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
ERC-CATSI......cvvuunn. 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Convergéncia
(Democracia i 1,3 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,06 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Llibertat).......coo....
En Marea............... 1,1 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NV (Partido
Nac:gLonalista Vasco)...‘ 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EH Bildu.......covvvnne, 0,3 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,06 0,06 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CCa-PNC ....cvvvinnnnn, 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros partidos ........ 2,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanco.............. 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Voto nulo.............. 0,7 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No recuerda............ 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
S 28,2 90,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

() (1225) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (@) (26) (@) (20) (346) (@) (@)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 32
Por dltimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En . : No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comd COMPromis- ppe Dil- En otros  YOf%  tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos CDC  Marea nulo blanco voto recuerda = : :
Podem edad espafiola nacionalidad
En propiedad por compra
- 44,4 57,0 52,7 35,7 36,8 31,3 42,4 46,4 42,9 37,5 38,5 41,7 37,5 35,3 57,7 40,3 61,9 48,6 8,3 0,0
y esta totalmente pagada > 5 5 > 5 5 > 5 > > > > > 5 > > > 5 5 5
En propiedad por compra
y con pagos o hipotecas 30,3 22,5 29,0 39,7 48,8 39,6 42,4 35,7 28,6 25,0 30,8 41,7 37,5 44,1 23,1 30,4 14,3 24,6 15,0 0,0
pendientes...............
En alquiler.............. 13,6 11,5 7,0 13,5 10,4 12,5 12,1 14,3 21,4 18,8 7,7 2,8 12,5 8,8 11,5 17,1 19,0 9,0 71,7 0,0
En propiedad por
herencia o donacisn 7,7 8,6 9,1 5,6 3,2 8,3 3,0 3,6 7,1 18,8 15,4 8,3 12,5 5,9 3,8 7,2 4,8 11,3 0,0 0,0
Cedida gratis o a bajo
precio por un familiar, 2,1 1,0 2,2 2,4 0,8 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 3,8 3,3 0,0 2,0 5,0 0,0
la empresa, etc..........
Otra forma, ¢cudl?....... 0,6 ©,0 0,06 0,8 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,7 0,0 0,0
N.S. ittt 0,9 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 2,8 0,0 5,9 0,0 0,6 0,0 1,7 0,0 0,0
P 0,4 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,1 0,0 100,0
() (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28) (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)

Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2015
En . : No No tiene No especifica
PP PSOE Podemos C’s UP-IU Comui Compromis- ERC bit- En Otros Voto tenia En No No N.C. nacionalidad la
Podemos CDC  Marea nulo blanco voto recuerda = : :
Podem edad espafiola nacionalidad
Propietarios/as.......... 52,1 65,0 61,8 41,3 40,0 39,6 45,5 50,0 50,0 56,3 53,8 50,0 50,0 41,2 61,5 47,5 66,7 59,9 8,3 0,0
Propietarios/as con 30,3 22,5 29,6 39,7 48,8 39,6 42,4 35,7 28,6 25,6 30,8 41,7 37,5 44,1 23,1 30,4 14,3 24,6 15,0 6,0
hipoteca.........cvvuvnt,
En alquiler.............. 13,6 11,5 7,0 13,5 10,4 12,5 12,1 14,3 21,4 18,8 7,7 2,8 12,5 8,8 11,5 17,1 19,0 9,0 71,7 0,0
Otra situacioén........... 2,6 1,0 2,2 3,2 0,8 8,3 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 2,8 0,0 0,0 3,8 3,9 0,0 3,7 5,0 0,0
N.S. i 0,9 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 2,8 0,0 5,9 0,0 0,6 0,0 1,7 0,0 0,0
N 0,4 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,1 0,0 100,0
[ (1510) (200) (186) (126) (125) (48) (33) (28)  (14) (16) (13) (36) (8) (34) (26) (181) (21) (354) (60) (1)
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Pregunta 1

En los Gltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algiin miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 5 3 a 5 6 7 8 g Derecha o .
1 10
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ........... 5,1 5,9 6,6 4,6 6,9 5,8 3,5 6,4 3,6 10,0 3,1 0,8 6,2
Si, lo ha adquirido otra persona
deru hogar q ............ p .......... 3,0 1,6 3,3 2,0 2,1 41 6,1 2,7 3,6 10,0 0,0 3,3 1.0
1 91,9 92,5 90,2 93,5 91,0 89,9 90,4 90,9 92,8 80,0 96,9 95,9 92,8
NSt ettt eeeee et eeieenneennnenns 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
L o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (10) (65) (122)  (97)
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha ¢ ..
1 10
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ........... 9,8 10,2 9,8 11,1 8,3 9,6 14,0 10,0 13,3 30,0 6,2 8,2 4,1
Si, lo ha adquirido otra persona
deru hogar q ............ P .......... 44 3,8 9,8 5,2 2,8 4.7 6,1 4,5 3,6 0,0 4.6 3,3 3,1
T 85,8 86,0 80,3 83,7 88,9 85,8 79,8 85,5 83,1 70,0 89,2 88,5 92,8
A 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
L T o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() T (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (10) (65) (122)  (97)
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o (.
1 10
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ........... 17,7 18,8 21,3 17,6 24,3 15,3 21,9 22,7 24,1 40,0 9,2 7,4 13,4
Si, lo ha adquirido otra persona
dejsu hogar C| ............ p .......... 8,9 81 6,6 14,4 9,7 6,8 12,3 11,8 12,6 0,6 757 27 3,2
T 73,2 73,1 72,1 68,6 65,3 77,5 65,8 64,5 63,9 60,0 83,1 86,1 81,4
NSt i e i e 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0
I 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N et ettt e e e et (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (10) (65) (122)  (97)
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10
Electrodomésticos pequeiios
si, él/ella ha adquirido ........... 19,3 15,1 16,4 23,5 22,9 18,1 19,3 19,1 27,7 40,0 12,3 17,2 20,6
Si, lo ha adquirido otra persona
46 sy hogar ‘_‘ ____________ f’ __________ 11,1 5,9 21,3 16,3 13,2 9,9 10,5 12,7 13,3 20,0 9,2 6,6 10,3
N et ettt e et 68,9 78,5 62,3 59,5 63,2 71,5 69,3 68,2 56,6 40,0 78,5 75,4 68,0
NSt ettt et et aeenns 0,7 0,5 0,0 0,7 0,7 0,5 0,9 0,0 2,4 0,0 0,0 0,8 1,0
R 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() TN (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (10) (65) (122)  (97)
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA

Izquier'da > 3 4 5 6 7 8 9 Der‘leecha N.S. N.C.

Le resulta dificil llegar a
final de mes, por lo que han 7,5 9,7 11,5 7,8 7,6 8,8 2,6 4,5 4,8 0,0 7,7 8,2 7,2
tenido que contraer deudas .......

Le resulta dificil llegar a
final de mes, por lo que han

tenido que eehar mano de Sus 12,5 17,2 9,8 12,4 11,8 14,5 10,5 10,06 8,4 10,0 9,2 9,0 14,4
ahorros familiares ...............

Llega justo a final de mes ....... 43,1 44,6 45,9 33,3 37,5 47,1 35,1 38,2 32,5 40,0 50,8 58,2 47,4
ngr"aunmmdedmem Cada ''''' 31,3 24,7 24,6 39,9 38,2 24,1 46,5 43,6 44,6 40,0 29,2 18,0 24,7
Ahorra bastante dinero cada mes .. 4,6 3,8 8,2 5,9 3,5 4,7 4,4 2,7 9,6 10,0 3,1 3,3 3,1
NS ettt 0,7 0,0 0,6 0,7 1,4 0,3 0,06 0,9 0,0 0,0 0,0 3,3 1,0
N 0,3 0,0 0,6 0,06 0,0 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1
(N) (1510) (186)  (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (18)  (65)  (122) (97)
Pregunta 3

¢,Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha N.S. N.C.
1 10

1=y o 13,8 9,7 16,4 8,5 18,8 12,3 14,9 23,6 16,9 30,0 23,1 9,8 8,2
Igual (NO LEER)3 ................... 61,3 54,8 67,2 66,7 60,4 62,2 63,2 54,5 65,1 50,0 60,0 58,2 68,0
=] Y 24,3 35,5 16,4 24,8 20,8 25,2 21,9 20,9 16,9 20,0 16,9 27,0 23,7
NS e i e e 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,9 1,2 0,0 0,0 4,1 0,0
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0
(D T (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (1@) (65) (122) (97)

® Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o n.c.
1 10

Mayor capacidad de ahorro
-Fa%iliar'p .......................... 9,6 5,6 6. 7,7 7,4 156 6,6 7,7 14,3 33,3 13,3 8,3 12,5
Situacién favorable que prevalece
en su sector de trabajo ........... 6,7 0,0 l1e,0 7,7 14,8 6,7 5,9 3,8 14,3 0,0 0,0 0,0 12,5
Mejora laboral/sueldo ............. 13,9 16,7 10,0 46,2 0,0 11,1 11,8 15,4 14,3 0,0 20,0 16,7 12,5
Disminucién del gasto familiar .... 15,4 11,1 10,0 0,0 22,2 15,6 5,9 19,2 28,6 33,3 20,0 16,7 0,0
Ha cubierto/cubrira deudas
pendientes/pago de hipoteca ....... 3,4 0,0 6,6 7,7 0,0 6,7 5,9 8,6 0,0 0,0 0,0 8,3 12,5
Situacién actual/futura del 2,4 0,0 ,6 ©,0 0,6 4,4 59 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 12,5
1= =
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 33,7 44,4 40,0 23,1 37,0 37,8 47,1 30,8 0,0 33,3 26,7 41,7 25,0
mercado de trabajo ................
Aumento del ingreso familiar ...... 16,3 22,2 10,0 0,0 22,2 11,1 29,4 19,2 21,4 0,0 20,0 0,0 25,0
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ........... 4.8 11,1 6,6 e, 7,4 0,6 6,86 7,7 143 0,0 6,7 8,3 0,0
Todos los miembros del hogar
trabajan ......oeiiien. g ......... 2,9 5,6 6,6 e, o0 44 0,6 06,06 7,1 0,0 6,7 8,3 0,0
Situacién de la economia general .. 1,0 0,0 10,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Intuicién/asi 10 Cree ............. 1,4 0,0 0,0 7,7 ©,06 2,2 59 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
OEPOS weteeeet it nr i nneneennes 0,5 0,0 0,0 0,0 ©,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0
NSttt ettt ee e e en e 1,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0
T o 1,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (208) (18) (10) (13) (27) (45) (17) (26) (14) (3) (15) (12) (8)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b

¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 9 Derecha s, n.c.
1 10

Alza continuada de
PrECios/iNFLAcion «..ueereeneenns. 24,8 33,3 10,0 13,2 13,3 28,3 20,0 26,1 7,1 50,0 18,2 24,2 43,5
Mayor endeudamiento familiar ...... 1,4 0,0 0,0 5,3 0,0 1,1 4,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0
Situacién que prevalece en su
sector de trabajo ............ .. ... 4,4 3,0 6.0 7,9 6,0 >4 6,0 8,7 6,0 6,0 6,0 12,1 6,0
Estancamiento del sueldo/laboral .. 7,4 12,1 0,0 5,3 10,0 6,5 12,0 4,3 0,0 0,0 9,1 6,1 4,3
Dificultades econdémicas
familiares/ingreso insuficiente ... 8,7 7,6 0,6 10,5 3,3 10,9 8,0 4,3 14,3 0,0 9,1 12,1 8,7
Aumento del gasto familiar ........ 18,3 18,2 20,0 10,5 30,0 15,2 28,0 21,7 21,4 50,0 18,2 18,2 8,7
Situacion actual/futura del 2,7 4,5 0,0 2,6 6,7 3,3 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
eMPLED ittt it e
Entrevistado/miembro del hogar
estd/se quedard en paro ........... 29,4 24,2 30,0 36,8 40,0 33,7 24,0 26,1 21,4 0,0 9,1 24,2 34,8
Impacto del euro .....oovevvvnvnnn. 9,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Disminucién del ingreso familiar .. 20,2 28,8 40,0 26,3 20,0 9,8 32,0 21,7 28,6 0,0 36,4 12,1 4,3
La pensién de jubilacién resulta
insE-Ficiente j .................... 9,3 9,1 6,6 18,5 3,3 16,9 8,0 13,0 7,1 8,0 0,8 6,1 21,7
Disminucion de su capacidad de 3,0 1,5 0,6 0,0 0,0 5,4 4,0 4,3 7,1 0,0 0,0 3,0 4,3
=] o] o T
Entrevistado/miembro del hogar se
ha jubilado/Jubilard .............. 0,5 0.0 6,6 60 33 1,1 66 000 06,6 0,0 0.0 6,0 0,0
Pago de hipoteca .........evevennn. 0,8 0,0 0,06 0,0 0,0 2,2 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica eCondmica ..........ouv.n. 4,1 7,6 0,06 2,6 3,3 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 4,3
Crisis eCondmica .......ceveueennn. 1,1 1,5 0,06 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 4,3
(o1 o1 - 0,8 0,0 0,06 0,0 0,0 1,1 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3
NSttt ettt ee e e en e 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0
Y o 0,8 0,0 0,06 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 3,0 0,0

[ (367) (66) (18) (38) (30) (92) (25) (23) (14) (2) (11) (33) (23)
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Pregunta 5
¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
fequierda 3 4 5 6 7 9 De'f;ha NS, N.C.

Ninguna ....ovviiiiiiiiiiiiiiiin, 30,6 24,7 26,2 29,4 25,0 30,1 33,3 37,3 37,3 50,0 35,4 28,7 37,1
L4 - 16,0 16,7 11,5 13,1 14,6 16,2 14,9 21,8 15,7 0,0 23,1 17,2 14,4
DOS .ttt i i i e 12,3 11,3 11,5 9,2 16,0 13,4 22,8 9,1 15,7 0,0 10,8 8,2 6,2
L= 8,8 9,1 9,8 9,2 8,3 9,3 5,3 12,7 4,8 20,0 6,2 5,7 13,4
[0 = o oo 7,0 8,1 6,6 9,8 11,1 6,0 3,5 6,4 6,0 10,0 3,1 6,6 6,2
CINCO tiviiiii ittt i, 6,6 9,7 13,1 7,2 4,2 6,6 7,0 2,7 8,4 0,0 3,1 7,4 3,1
SIS ittt i e e 3,0 2,7 1,6 4,6 4,9 2,2 0,9 3,6 2,4 0,0 3,1 4,1 3,1
SIETE vttt e 1,1 1,6 0,0 2,6 1,4 1,4 0,0 0,9 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
[0 1T T 1,7 3,8 1,6 2,6 2,8 1,4 0,0 0,9 0,0 0,0 1,5 0,8 1,0
NUBVE tetteeeeeeeiieeeennnnnnnnn, 0,4 0,5 0,0 0,0 0,7 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,0
DI€Z vttt e 4,4 3,2 8,2 5,9 6,3 3,6 5,3 1,8 2,4 20,0 4,6 2,5 6,2
Mas de diez vuvviiiiiiiiieiiiiinnn, 3,4 4,3 3,3 5,2 2,1 4,4 1,8 1,8 0,0 0,0 1,5 4,9 3,1
[ P 4,9 4,3 6,6 1,3 2,8 4,9 5,3 0,9 6,0 0,0 7,7 13,1 5,2

(G ) I (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (118) (83) (10) (65) (122)  (97)
Media «.ivviiiiiiiiiiiiiiiiiiinnnn, 3,06 3,31 3,35 4,70 3,39 2,97 2,21 2,14 1,86 3,00 2,02 3,05 3,30
Desviacién tipica ........coiiinnnn, 5,38 4,25 3,91 10,33 5,34 4,40 3,05 3,68 2,30 4,00 2,90 4,43 7,03

() TSP (1436) (178) (57) (151) (140) (347) (1e8) (109) (78) (10) (60) (106) (92)
Pregunta 6
¢ Son méas, menos o el mismo numero que hace seis meses?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o e
1 10

T3 9,3 12,9 13,1 8,5 9,0 8,2 7,0 9,1 6,0 0,0 6,2 14,8 8,2
E1l mismo NUMEro .....vvveeeennnnnnn 80,5 79,0 75,4 83,7 81,3 80,0 80,7 80,0 81,9 100,0 83,1 77,9 80,4
MENOS «vviiiiii i i e 8,8 7,0 6,6 7,8 7,6 10,7 11,4 10,9 10,8 0,0 6,2 5,7 9,3
L 1,3 1,1 4,9 0,0 2,1 1,1 0,9 0,0 0,0 0,0 4,6 1,6 2,1
L 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (10) (65) (122) (97)

26



CIS

Estudio n® 3127 ICC de enero

Enero 2016

Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
1 2 3 4 5 6 7 8 10 N.S. N.C.
MEJOP o eette e 22,0 7,5 19,7 13,1 20,1 21,1 37,7 36,4 41,0 50,0 46,2 11,5 14,4
Tgual (NO LEER) ©euvenvenrennannnnn 41,4 43,0 49,2 52,3 49,3 43,6 35,1 33,6 30,1 10,0 21,5 37,7 43,3
e 32,6 46,2 27,9 30,7 28,5 31,0 23,7 26,4 25,3 40,0 27,7 43,4 37,1
NSt ettt eee i e enneens 4,0 3,2 3,3 3,9 2,1 4,4 3,5 3,6 3,6 0,0 4,6 7,4 5,2
[ T ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0
(G I (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (11@) (83) (1) (65) (122) (97)
Pregunta 8

En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola

es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o n.ec.
1 10

MEFOP +eeeennneeeeenneeeeinnnenss 28,4 9,1 18,0 17,6 26,4 28,8 49,1 53,6 49,4 30,0 50,8 17,2 18,6

Tgual (NO LEER) +vvvvnnnnreennnnns. 40,0 43,5 47,5 51,0 43,8 40,5 29,8 23,6 28,9 40,0 21,5 48,4 45,4

L 30,2 46,8 32,8 31,4 28,5 29,3 21,1 21,8 19,3 30,06 21,5 32,8 33,0

NeS et ettt e et 1,3 0,5 1,6 ©,6 1,4 1,4 0,0 0,9 2,4 0,0 6,2 1,6 2,1

NGttt ettt e et 0,1 0,0 0,0 ©,0 ©,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0

(N) et (1510)  (186)  (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (18)  (65)  (122) (97)
Pregunta 9

Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor o0 peor que en la actualidad?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda , 4 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10

MEFOP +eeeeneeeeeenneeeeinnnnenss 33,3 22,6 26,2 30,7 38,9 37,0 36,8 46,4 33,7 60,0 41,5 23,8 24,7
Igual (NO LEER) +vovnennvreennnnns. 21,1 32,3 32,8 27,5 20,8 21,4 19,3 10,0 7,2 10,0 10,8 15,6 22,7
L 28,2 30,6 32,8 28,1 29,9 27,7 21,9 24,5 33,7 10,0 18,5 30,3 33,0
NeS ettt ettt e et 17,2 14,5 8,2 13,7 9,7 14,0 21,9 18,2 24,1 20,0 29,2 30,3 19,6
NGttt ettt e et e 0,2 0,0 0,0 0,0 ©,7 0,0 0,0 0,9 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) + et (1510)  (186)  (61) (153) (144) (365) (114) (11e) (83) (1@) (65)  (122) (97)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio seran mayores, menores o0

iguales que las de este afio?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10
Mayores ..ttt eennnns 12,5 9,7 6,6 9,8 13,2 12,6 16,7 17,3 19,3 10,0 16,9 7,4 11,3
Iguales ..vviiiiiiiiiiii i 67,8 68,8 77,6 70,6 64,6 70,1 64,9 66,4 66,3 80,0 61,5 68,9 59,8
=1 4o = 17,2 18,8 16,4 18,3 20,1 14,8 14,9 13,6 13,3 10,0 16,9 18,0 26,8
NeS. ittt ittt 2,6 2,7 0,0 1,3 2,1 2,5 3,5 2,7 1,2 0,0 4,6 5,7 2,1
S 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TP PN (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (11@) (83) (1) (65) (122) (97)
Pregunta 11
¢Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha N.S. N.C.
1 10
Mayores . ..eiiiiiiiiiii it 13,5 9,7 3,3 11,8 16,7 12,6 16,7 24,5 21,7 30,0 16,9 8,2 8,2
IGUALES v vviiiii ittt 58,5 58,1 62,3 62,1 54,2 61,1 62,3 57,3 57,8 50,0 50,8 53,3 57,7
MenoresS ..uiiiiiiiiii it it 25,2 29,6 34,4 24,2 29,2 24,1 18,4 15,5 16,9 20,0 26,2 29,5 32,0
NS i i i i it i e 2,8 2,7 0,0 2,0 0,0 2,2 2,6 2,7 3,6 0,0 6,2 9,0 2,1
S 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() N (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (10) (65) (122) (97)
Pregunta 12
¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
1 3 4 5 6 7 8 9 10 N.S. N.C.
MEJOr t ettt e 22,2 16,1 16,4 21,6 22,9 20,5 32,5 30,9 34,9 20,0 27,7 16,4 14,4
Tgual (NO LEER) +evuvvvninennnnannnn 55,4 60,8 62,3 58,8 55,6 55,9 50,0 53,6 51,8 70,0 43,1 54,9 51,5
PO vttt s 15,9 16,7 19,7 15,0 18,8 15,6 12,3 12,7 10,8 0,0 16,9 18,0 20,6
NSt ettt e e i eaiieeenn 6,4 6,5 1,6 3,9 2,8 7,7 5,3 2,7 2,4 10,0 12,3 10,7 13,4
PP 0,1 0,0 0,0 0,7 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TS (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (10) (65)  (122) (97)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o e
1 10

Mayor capacidad de ahorro familiar . 9,3 10,0 10,0 9,1 9,1 8,0 2,7 8,8 20,7 50,0 11,1 5,0 7,1
Situacién favorable que prevalece
en su sector de trabajo ............ 10,7 6,7 20,0 3,0 12,1 13,3 10,8 5,9 10,3 0,0 11,1 20,0 14,3
Mejora laboral/sueldo .............. 10,7 3,3 0,0 18,2 18,2 6,7 13,5 8,8 10,3 0,0 27,8 10,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ..... 7,5 10,0 0,0 9,1 6,1 8,0 8,1 11,8 3,4 0,0 11,1 5,0 0,0
Ha cubierto/cubrird deudas
pendientes/pago de hipoteca ........ 45 0,8 6,0 6,1 3,0 6,7 >4 2,9 10,3 0,8 6,0 0,0 7,1
Situacién actual/futura del empleo . 4,8 13,3 10,0 0,0 6,1 5,3 2,7 5,9 3,4 0,0 0,0 5,0 0,0
Incorporacion del
entrevistado/miembro del hogar al 37,0 50,0 50,0 36,4 33,3 38,7 29,7 41,2 27,6 50,0 22,2 40,0 42,9
mercado de trabajo .......... ...
Aumento del ingreso familiar ....... 9,3 10,0 10,0 12,1 30,3 4,0 5,4 5,9 10,3 0,90 5,6 0,0 14,3
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ............ 27 3,3 e, 61 61 2,7 16,8 2,9 6,9 0,06 5,6 5,6 21,4
Todos los miembros del hogar
trabajan ..., g .......... 0,6 0.0 6o e.e e.e 2,7 6.6 e,6 0,6 0,0 6o e.e e.e
Situacién de la economia general ... 3,3 0,0 0,0 0,0 12,1 2,7 5,4 2,9 0,0 0,0 5,6 5,0 0,0
Intuicidén/asi lo cree ...cvvvvnvnnns 5,7 0,0 10,0 6,1 0,0 4,0 8,1 8,8 6,9 0,0 11,1 5,0 14,3
Aumento pensidn ......iiiiiiiiiiinnn 0,6 3,3 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econdémica ....ovvvvnvninnns 1,2 0,0 0,0 3,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NSt it it e 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 2,7 0,0 6,9 0,0 5,6 5,0 0,0
R 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 6,9 0,0 5,6 5,0 0,0

(G IR (335) (30) (18) (33) (33) (75) (37) (34) (29) (2) (18) (20) (14)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)
Pregunta 13b
¢Por que lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha N.S. N.C.
1 10

Alza continuada de
PrECiOS/ANFLACION «vrernrenrernnens 26,3 25,8 8,3 30,4 33,3 19,3 35,7 28,6 22,2 0,0 9,1 45,5 25,0
Mayor endeudamiento familiar 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Situacién que prevalece en su
sector de trabajo ...........oinntn 3,8 0,8 6,6 87 3,7 35 71 6,6 1L1 6,0 0,0 45 5.0
Estancamiento del sueldo/laboral ... 9,2 16,1 0,0 13,0 11,1 8,8 21,4 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 10,0
Dificultades econdmicas
familiares/ingreso insuficiente .... 3,8 3,2 6,6 87 3,7 1,8 143 6,6 0,0 0,0 9,1 4,5 8,0
Aumento del gasto familiar ......... 18,8 22,6 25,0 17,4 22,2 22,8 28,6 35,7 0,0 0,0 0,0 4,5 10,0
Situacioén actual/futura del empleo . 3,3 9,7 16,7 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar
esta/se quedard en Parc ............ 28,8 25,8 50,0 30,4 33,3 29,8 7,1 14,3 44,4 0,0 18,2 31,8 30,0
Disminucioén del ingreso familiar ... 12,5 6,5 25,0 17,4 7,4 14,0 7,1 7,1 11,1 0,0 27,3 4,5 20,0
La pensién de jubilacién resulta
insEFiciente J ..................... 11,3 16,1 83 13 7,4 553 @6 286 11 0,0 0,0 22,7 15,8
bisminucidn de su capacidad de 4,6 6,5 0,6 0,0 0,0 8,8 14,3 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 5,0
=] 0o o o o R
Intuicién/asi 10 Cree .............. 3,3 6,5 8,3 ©,0 3,7 1,8 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 5,0
Pago de hipoteca .......eeeveuennn.. 0,4 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica eCondmica .........ocovenn.. 5,8 0,0 8,3 8,7 ©,0 7,6 7,1 @,0 11,1 0,0 27,3 0,0 10,0
Crisis @CONBMiCa «..vvuevnennennenns 4,2 0,0 0,0 0,0 3,7 7,6 0,06 7,1 11,1 0,0 27,3 0,0 0,0
(01 o1 - 1,3 3,2 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0
NS e ettt et e e e e 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0
[ P 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0

[ (240) (31) (12) (23) (27) (57) (14) (14) (9) (0) (11) (22) (20)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14
En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses serd mejor o peor que la actual?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o .
1 10

MEJOP e eeeeeeeeenannns 33,5 21,5 26,2 34,6 35,4 33,2 40,4 50,9 42,2 40,0 47,7 25,4 22,7
Igual (NO LEER) «uuuuunnnnnnnnnnnn. 26,6 35,5 34,4 31,4 29,2 32,1 17,5 18,2 14,5 10,86 6,2 23,0 22,7
e 27,7 33,9 34,4 28,8 30,6 24,1 23,7 21,8 26,5 20,0 20,0 31,1 34,0
NS et 11,9 8,6 4,9 5,2 4,2 10,4 17,5 9,1 16,9 30,0 26,2 20,5 19,6
NG et 0,3 9,5 0,0 0,6 ©,7 0,3 ©,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
(N e (1510) (186)  (61) (153) (144) (365) (114) (118) (83) (10)  (65)  (122) (97)

Pregunta 15
El crecimiento de los precios (o inflacidn) en Espafia durante este Gltimo afio ha sido del 0,0% (*) ¢.cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el ultimo afio?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10

MES -+ e e 47,7 47,3 49,2 50,3 54,9 48,5 44,7 44,5 45,8 40,0 36,9 45,1 50,5
TEUAL e 40,1 38,2 44,3 33,3 36,1 43,3 41,2 47,3 42,2 50,6 40,0 37,7 36,1
MENOS v eeee e e 4,6 4,3 1,6 9,2 5,6 3,6 7,06 1,8 8,4 0,0 6,2 1,6 4,1
NSt 7,5 10,2 4,9 7,2 3,5 52 7,6 6,4 3,6 10,0 16,9 15,6 8,2
NeConee e 0,1 0,0 6,0 ©,0 00 0,0 0,0 00 00 00 0,0 0,0 1,0
(N) e (1510)  (186)  (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (18)  (65)  (122) (97)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16
¢Y cree Ud. que durante el proximo afo el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara 0 se mantendra?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10

T 34,0 38,7 39,3 32,7 34,0 36,4 30,7 37,3 34,9 30,0 21,5 28,7 28,9
Se MANtENdrd «eveeeeeeeeennnnnnnnn. 44,0 38,2 50,8 47,1 43,8 46,0 52,6 49,1 44,6 60,0 40,0 32,8 37,1
BaArd «eeeeeeete et 8,2 8,6 3,3 11,8 11,8 6,8 5,3 3,6 10,8 0,0 15,4 6,6 9,3
NS e 13,6 14,0 6,6 85 9,7 10,7 11,4 9,1 9,6 10,86 23,1 32,0 24,7
NG et 0,2 0,5 0,0 0,6 ©,7 0,0 ©,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (1510) (186)  (61) (153) (144) (365) (114) (118) (83) (10)  (65)  (122) (97)
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio
mantendra?

de la vivienda durante el préximo

afio subira, bajard o se

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 Derecha \ < n.c.
1 10
SUDIPE vvvvvi it 41,8 34,9 37,7 49,7 52,1 43,3 46,5 41,8 49,4 20,0 33,8 23,8 42,3
Se MmanNtendrd ....evierriiniiinnenns 43,4 49,5 45,9 37,3 36,8 45,8 44,7 44,5 36,1 50,0 44,6 44,3 41,2
BaJArd «eereirententii et 9,2 11,3 11,5 10,5 8,3 7,9 6,1 10,0 10,8 10,0 13,8 8,2 7,2
NSt ettt eee i e enneens 5,6 4,3 4,9 2,6 2,8 3,0 2,6 3,6 3,6 20,0 7,7 23,8 8,2
[ T ol 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,06 0,0 0,0 0,0 1,0
[ U (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (18) (65) (122) (97)
Pregunta 18
Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 a 5 6 7 3 Derecha N.S. N.C.
1 10
L3 SN 4,0 1,6 1,6 3,3 4,2 3,3 7,9 5,5 3,6 0,0 6,2 7,4 2,1
1o TN 95,1 9,8 98,4 96,1 94,4 96,2 91,2 92,7 94,0 10,0 93,8 92,6 96,9
NSttt eee i ieieenneennnenns 0,8 1,1 0,0 0,7 1,4 0,5 0,0 1,8 2,4 0,0 0,0 0,0 1,0
L T o 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ T (1510)  (186)  (61) (153) (144) (365) (114) (11@) (83) (1@) (65)  (122)  (97)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 Derecha \ ¢ n.c.
1 10
HOMDIE ovvveeeeee i cnneeennens 48,7 42,5 50,8 63,4 61,1 54,0 46,5 44,5 42,2 30,0 32,3 38,5 37,1
MUJEP ettt e e it 51,3 57,5 49,2 36,6 38,9 46,0 53,5 55,5 57,8 70,0 67,7 61,5 62,9
(€ IS (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (11@) (83) (1) (65) (122) (97)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
1 3 4 5 6 7 8 10 N.S. N.C.
16-24 ettt e 10,5 4,8 6,6 13,1 16,0 12,1 16,7 15,5 6,0 10,0 6,2 8,2 3,1
25-34 it 16,1 15,6 32,8 20,9 13,9 17,3 13,2 15,5 14,5 10,0 13,8 15,6 6,2
35-44 it e, 20,2 19,9 21,3 20,3 22,2 21,4 15,8 19,1 27,7 30,0 7,7 15,6 25,8
BS54 e 17,9 23,7 18,0 17,6 18,1 16,7 20,2 17,3 16,9 10,0 13,8 13,9 19,6
55-64 . i i e 13,7 14,0 16,4 17,6 14,6 15,3 14,9 7,3 4,8 30,0 9,2 12,3 14,4
[ 21,5 22,0 4,9 10,5 15,3 17,3 19,3 25,5 30,1 10,0 49,2 34,4 30,9
[ B (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (11@) (83) (1) (65) (122) (97)
Pregunta 21
¢Ha ido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 2 3 4 5 6 7 9 Derecha N.S.  N.C.
1 10
No, es analfabeto/a ............... 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,6 2,1
No, pero sabe leer y escribir ..... 2,2 3,8 0,0 0,7 0,7 1,4 2,6 3,6 1,2 0,0 6,2 1,6 5,2
Si, ha ido a la escuela ........... 97,4 95,7 100,06 99,3 99,3 98,6 97,4 96,4 98,8 100,0 92,3 96,7 92,8
[ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (10) (65) (122) (97)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢, Cuéles son los estudios de mas alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 o Derecha o .
1 10

Menos de 5 afios de
escolarizacién .......cooiiiiiinn. 0,8 1.7 1,6 0,0 1,4 0,6 8,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0
Educacién primaria ........c.0vnnn 8,6 5,6 1,6 3,3 5,6 6,7 8,1 13,2 6,1 0,0 21,7 20,3 14,4
Cualificacién profesional grado
inicial (FP grado inicial) ....... 0,6 1,1 8,0 0,7 8,7 0,3 0,8 1,9 0,6 0,8 1,7 0,0 1,1
Educacidn secundaria inferior .... 25,8 24,2 14,8 17,1 21,0 26,9 24,3 19,8 26,8 30,0 36,7 43,2 32,2
FP de grado medio ................ 10,2 10,1 6,6 13,8 9,8 11,9 11,7 7,5 9,8 30,0 5,0 7,6 6,7
Bachillerato ......evevevvnvnnnnns 16,0 18,0 19,7 16,4 12,6 17,5 11,7 18,9 19,5 30,0 11,7 11,9 13,3
FP de grado superior ............. 11,4 15,2 14,8 11,8 12,6 12,8 9,0 8,5 4,9 10,0 10,0 6,8 12,2
Estudios universitarios medios ... 9,6 9,0 6,6 10,5 13,3 8,1 13,5 12,3 13,4 0,0 5,0 3,4 12,2
ESEZ‘:;E;‘S‘"”“S“""”OS 14,4 12,4 27,9 23,7 20,3 12,8 18,06 15,1 15,9 0,0 3,3 4,2 6,7
gzzzgizz oficiales de posgradoy g 2,2 6,6 2,6 2,8 2,5 2,7 2,8 3,7 0,0 5,0 0,0 0,0
OTROS tiiiiiiiiiiiiiiiiineennnens 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ 9,1 0,6 0,0 0,0 9,0 9,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 9,0 1,1

[ I (1471) (178) (61) (152) (143) (360) (111) (1@6) (82) (10) (60) (118)  (90)
Pregunta 22b

¢ Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuales?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha N.S N.C
1 10

Si, educacién primaria ............. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0
Si, Cualificacioén profesional
grado inicial (FP grado inicial) ... 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Si, Educacion secundaria inferior .. 0,6 0,0 0,0 0,7 0,0 0,6 0,9 2,8 0,0 0,0 1,7 0,8 0,0
Si, FP de grado medio .............. 1,6 1,1 3,3 0,0 3,5 1,9 3,6 1,9 0,0 0,0 1,7 0,8 0,0
Si, Bachillerato ........cccvvuvunnnn 1,8 1,1 0,0 0,7 3,5 0,8 5,4 0,9 1,2 10,0 0,0 4,2 2,2
Si, FP de grado superior ........... 1,6 1,7 0,0 0,7 2,1 3,1 1,8 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2
Si, Estudios universitarios medios . 2,0 1,7 6,6 3,3 2,1 1,7 1,8 3,8 1,2 0,0 0,0 0,8 1,1
Si, Estudios universitarios
su;)er‘ior‘es ......................... 2,7 3,4 1,6 3,9 4,9 2,2 0,9 2,8 1,2 0,8 0,0 1,7 2,2
Si, Estudios oficiales de posgrado
y :joctor'es ............... pg ...... 1,3 0,0 0,0 3,3 0,7 1,1 2,7 1,9 0,8 0,8 1,7 8,0 0,8
Si, OTROS ivivvrirnrnnnrncnsnsnnans 1,1 0,0 3,3 0,0 0,7 1,9 1,8 1,9 1,2 0,0 0,0 0,8 0,0
1 87,2 91,0 85,2 83,6 82,5 86,7 81,1 83,0 95,1 90,0 95,0 89,8 92,2
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) ettt et (1471) (178) (61) (152) (143) (360) (111) (106) (82) (10) (60) (118) (90)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 5 3 4 5 6 7 8 Derecha N.S. N.C.
1 10
Sin estudios ... 3,4 5,9 1,6 0,7 2,1 1,9 3,5 3,6 1,2 0,0 7,7 5,7 7,2
Primaria ....oiiiiiiiiiiiiiiiinens 8,3 5,4 1,6 3,3 5,6 6,6 7,9 12,7 6,0 0,0 20,0 19,7 13,4
Secundaria inferior .............. 25,2 23,1 14,8 17,0 20,8 26,6 23,7 19,1 26,5 30,0 33,8 41,8 29,9
Secundaria superior .............. 15,6 17,2 19,7 16,3 12,5 17,3 11,4 18,2 19,3 30,0 10,8 11,5 12,4
= 21,6 25,3 21,3 26,1 22,9 24,7 20,2 17,3 14,5 40,0 15,4 13,9 18,6
Universitarios ........eeeeeenn... 25,8 22,6 41,6 36,6 36,1 23,0 33,3 29,1 32,5 0,0 12,3 7,4 17,5
OLrOS t ettt eeee i nnneennen 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T o 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
[ I (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (10) (65) (122) (97)
Pregunta 24
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10
Casado/a vvvvviiiiiiiiiiiiiiieiaan 54,6 55,4 44,3 49,7 50,7 54,2 53,5 57,3 57,8 20,0 60,0 56,6 67,0
Soltero/a «.oviiiiiiiiiiii i, 32,4 25,8 47,5 43,1 38,9 34,0 34,2 31,8 26,5 60,0 23,1 28,7 14,4
Viudo/a vovvviniiiiiii i 6,6 5,4 1,6 2,0 5,6 6,8 7,0 7,3 7,2 10,0 12,3 10,7 9,3
Separado/a. s..eiiiiiiiiiiiiiiiian 2,4 5,4 3,3 2,6 0,7 1,6 9,9 0,9 4,8 10,0 1,5 1,6 3,1
Divorciado/a .....oviiiiiiiiiiinne, 4,0 8,1 3,3 2,6 4,2 3,3 4,4 2,7 3,6 0,0 3,1 2,5 5,2
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
[ U (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (11@) (83) (10) (65) (122) (97)
Pregunta 25
¢ Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10
Vive SO0 tuiviiiiiiiiiiiniininnenns 11,3 11,8 6,6 9,8 9,0 11,8 9,6 11,8 12,0 20,0 16,9 13,9 9,3
L - T 27,5 31,2 29,5 29,4 27,1 24,7 22,8 21,8 30,1 50,60 35,4 27,0 29,9
DOS .t i i e e 24,4 26,3 34,4 26,8 22,2 26,0 24,6 23,6 21,7 20,60 21,5 20,5 18,6
L= 26,5 20,4 24,6 26,8 30,6 28,2 32,5 30,9 22,9 10,0 13,8 24,6 29,9
Cuatro .iiii i i e 7,0 7,5 1,6 3,9 8,3 6,0 7,9 7,3 9,6 0,0 7,7 11,5 7,2
Mas de cuatro ....oveviiiiiiiiiinns 3,3 2,7 3,3 3,3 2,8 3,3 2,6 4,5 3,6 0,0 4,6 2,5 5,2
L 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ U (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (10) (65) (122) (97)
Y - S 2,03 1,89 1,95 1,99 2,10 2,863 2,15 2,14 2,00 1,20 1,77 2,02 2,31
Desviacién tipica .......c.euenn... 1,36 1,25 1,69 1,32 1,23 1,28 1,24 1,30 1,35 0,92 1,44 1,41 2,15
[ P (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (10) (65) (122) (97)
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PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a
&Y esté Ud. viviendo...?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha N.S. N.C.
1 10

Con su cényuge O pareja «...eeveeen 71,6 76,8 63,2 68,8 71,8 69,9 69,9 69,1 74,0 50,0 79,6 70,5 78,4
CON SUS NiJOS tvvvvrnerernnnennnnsn 49,3 51,2 47,4 40,6 44,3 48,8 50,5 53,6 53,4 12,5 48,1 50,5 63,6
Con su padre y/o madre ............ 23,4 18,9 28,1 27,5 29,0 24,2 27,2 23,7 21,9 50,0 14,8 19,0 14,8
Con hermanos o hermanas (con o 18,8 17,1 14,0 19,6 17,6 22,0 22,3 21,6 13,7 12,5 18,5 19,0 11,4
sin otros ascendientes/parientes) .
Con amigos o compafieros de 1,6 0,6 3,5 3,6 1,5 1,6 1,06 2,1 1,4 0,0 1,9 1,0 1,1
trabajo ....iiiiiiiiiii i
Otra situacién (cuidadores, 0,5 0,0 0,6 0,7 1,5 0,3 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,06 2,3
servicio doméstico, etc.) .........
o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1340) (164) (57) (138) (131) (322) (1@3) (97) (73) (8) (54) (105) (88)

Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones o
subsidios?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 Derlfha N.S. N.C.

NINGUNA ©evvrrennnennneenneennnnns 0,9 0,0 0,0 0,0 0,8 0,6 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 3,8 3,4
1 PEPrSONA vvvnreennnennnennnennns 30,8 33,5 24,6 24,6 21,4 29,8 34,0 25,8 35,6 12,5 42,6 40,0 38,6
2 PEPSONAS wevrvrennnennnennnannns 55,2 51,8 63,2 60,9 67,9 57,8 49,5 59,8 53,4 87,5 40,7 42,9 43,2
3 PErSONAS wevvrrennrennnennnaenns 9,4 11,6 10,5 10,1 7,6 9,9 12,6 8,2 4,1 0,0 9,3 8,6 8,0
4 PEPSONAS tevvererernnnennneannas 2,6 1,2 1,8 2,2 2,3 1,2 3,99 3,1 6,8 0,0 7,4 2,9 3,4
Mas de 4 personas ................ 0,8 1,8 0,0 1,4 0,0 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 1,0 2,3
NeCe ettt e eiiie e eennnnnans 0,2 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 1,1

[ (1340) (164) (57) (138) (131) (322) (1@03) (97) (73) (8) (54) (105) (88)
1= 1 PP 1,85 1,86 1,89 1,95 1,89 1,83 1,86 1,88 1,82 1,88 1,81 1,69 1,77
Desviacién tipica ........coninn 0,78 0,81 0,65 0,79 0,64 0,71 0,78 0,79 0,81 0,35 0,89 0,87 1,00

(N) et ettt eanaanns (1337) (164) (57) (137) (131) (322) (1@3) (97) (73) (8) (54) (104) (87)
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Pregunta 26
(;QU|en esla persona que aporta mas ingresos a su hogar?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
1 2 3 4 5 6 7 8 A N.S. N.C.

La persona entrevistada ........... 36,9 39,0 42,1 39,9 41,2 39,4 34,0 33,0 45,2 37,5 27,8 24,8 30,7
Otra Persona ....eeeverveernennnnn. 51,8 50,6 47,4 49,3 48,9 50,9 55,3 54,6 49,3 62,5 61,1 54,3 53,4
La persona entrevistada y otra, 10,3 9,8 10,5 10,1 9,2 9,6 10,7 12,4 5,5 0,0 9,3 16,2 11,4
casi a partes iguales (NO LEER)4 .. ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
N P 1,0 0,6 0,0 0,7 0,8 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 4,8 4,5

() I (1340) (164) (57) (138) (131) (322) (103) (97) (73) (8) (54)  (105) (88)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 27

Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cual de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o n.ec.
1 10

Menos de 1.100 €UPrOS .............. 27,3 32,3 26,2 21,6 21,5 28,5 17,5 18,2 21,7 10,06 33,8 47,5 29,9
De 1.100 a 1.800 €UFOS ............ 33,1 35,5 26,2 30,7 33,3 35,1 29,8 37,3 39,8 70,0 30,8 27,9 26,8
De 1.801 @ 2.700 €UFOS ............ 17,8 14,0 23,0 19,6 25,0 18,6 21,9 22,7 12,0 20,0 13,8 8,2 14,4
De 2.701 a 3.900 EUFOS ............ 9,6 8,6 11,5 15,7 8,3 8,5 14,9 16,4 12,0 0,0 1,5 2,5 6,2
Mas de 3.900 EUIOS «..veeeennnnn... 4,3 2,7 8,2 5,9 7,6 2,7 88 2,7 9,6 0,0 3,1 0,8 1,0
Y T 7,9 7,0 4,9 6,5 4,2 6,6 7,06 2,7 4,8 0,0 16,9 13,1 21,6
(N) + et (1518)  (186)  (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (10)  (65)  (122) (97)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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Pregunta 28
¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 Derecha \ < n.c.
1 10

Trabaja (por cuenta propia o por 46,4 47,3 59,0 50,3 51,4 48,5 49,1 46,4 49,4 60,0 29,2 35,2 33,0
cuenta ajena) ....iiiiiiiiiiiiiine,
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado) ...... 20,5 22,6 4,9 16,3 22,2 18,1 18,4 21,8 24,1 20,0 27,7 23,0 29,9
Pensionista (anteriormente no ha
trabajado) ( ...................... 2,8 8> 1,6 1,3 1,4 2,2 2,6 6,4 L2 o0 4,6 9,0 41
Parado/a y ha trabajado antes ..... 13,1 16,7 24,6 18,3 6,9 15,6 5,3 7,3 14,5 0,0 4,6 13,9 11,3
Parado/a y busca su primer empleo . 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0
Estudiante .....vevvenineneenenenns 8,7 4,8 8,2 11,8 13,9 8,8 11,4 12,7 3,6 10,0 6,2 5,7 6,2
Trabajo doméstico no remunerado ... 7,7 7,5 1,6 2,0 3,5 6,0 12,3 3,6 7,2 10,0 27,7 12,3 14,4
Otra situacion ........ceeeeenenn.. 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
[ o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ T (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (118) (83) (10)  (65) (122) (97)
Pregunta 29

¢ Puede Ud. autoubicarse ideologicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA

Tzquierda 2 3 4 5 6 7 8 g  Derecha o N

1 10
TzqUierda  L....eeeeeeeeeeeeinn.. 12,3 100,0 0,0 ©,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 4,0 0,0 16,6 0,0 ©,06 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
B 10,1 0,0 0,0 100,06 ©,0 0,0 ©,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
B 9,5 0,0 0,0 0,0 100,06 0,0 ©,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
B et 24,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
6t 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T 7,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Bttt 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,06 0,0 0,0 0,0 0,0
9 0,7 0,0 0,0 0,0 ©,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,06 0,0 0,0 0,0
Derecha T T 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,06 0,0 0,0
T 8,1 0,0 0,0 0,0 ©,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
NGttt ettt et 6,4 0,0 0,0 0,0 ©,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(N) et (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (1)  (65)  (122) (97)
O T R 4,67 1,00 2,66 3,00 4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00 0,00 0,00
Desviacion tIPica .......eeeeeennn. 2,37 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
(N) et (1291) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (10)  (65) ()  (9)
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Pregunta 30
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o n.c.
1 10

Desde qUe NACIG «vvvvnvnrerenenannn. 92,9 95,2 90,2 96,7 90,3 92,9 93,9 92,7 86,7 100,0 93,8 87,7 97,9
La ha adquirido con posterioridad.. 3,0 1,1 1,6 2,6 6,3 3,6 1,8 1,8 7,2 0,0 6,2 1,6 1,0
No tiene nacionalidad espafiola..... 4,0 3,8 8,2 0,7 3,5 3,6 4,4 5,5 6,0 0,0 0,0 10,7 0,0
T 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
(G (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (118) (83) (10) (65) (122) (97)

PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)

Pregunta 30a
¢, Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o N
1 10

Lo habla Un POCO «.neeuvveeennnnn.. 2,8 11,1 0,0 ©,06 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0
Lo habla mds o menos bien ......... 22,6 22,2 0,0 ©,0 14,3 7,7 14,3 50,0 27,3 0,0 50,0 53,3 0,0
Lo habla con fluidez .............. 16,0 22,2 33,3 20,0 28,6 11,5 28,6 0,0 ©,0 0,0 0,0 20,0 0,0
Lo habla como si fuera nativo/a ... 22,6 22,2 50,0 40,0 28,6 19,2 14,3 12,5 ©,0 0,0 50,0 20,0 100,0
Es su idioma materno .............. 35,8 22,2 16,7 40,0 28,6 61,5 28,6 37,5 72,7 0,0 0,06 0,0 0,0
NGttt et et 0,0 0,0 0,0 ©,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0
(N) + et (106) (9) (6) (5) (14) (26) (7) (8) (11) (e) (4)  (15) (1)

PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de diciembre de 2015...7?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o N
1 10

Fue a votar y VOto .......oeuvnnn.. 84,5 90,5 89,3 88,8 82,7 84,9 86,2 85,6 85,9 80,0 86,2 74,3 71,9
No tenia edad para votar .......... 2,3 0,6 0,0 0,7 3,6 1,1 6,4 5,8 1,3 10,0 3,1 3,7 2,1
Fue a votar pero no pudo hacerlo .. 0,6 0,6 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo ..... 4,8 4,5 3,6 3,9 6,5 2,8 3,7 3,8 6,4 10,0 3,1 10,1 7,3
Prefirié no votar ................. 7,2 2,8 7,1 6,6 7,2 8,8 2,8 4,8 6,4 0,0 6,2 11,0 15,6
NO PECUEPAE +uvvrrenrenrenrennennns 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
T o 0,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 2,1
[ T (1449) (179) (56) (152) (139) (352) (109) (1e4) (78) (10) (65) (109)  (96)
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PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion voté Ud.?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 5 3 4 5 6 7 8 9 Derecha N.S. N.C.
1 10

PP (Partido Popular) ............. 16,3 0,0 0,0 1,5 1,7 13,7 28,7 36,0 52,2 50,0 76,8 11,1 7,2
Ezggﬁg?ri‘_i‘?‘_" S°Clahsta Ob'"em 15,2 31,5 18,0 20,7 26,1 12,7 7,4 9,0 3,0 0,0 0,0 9,9 7,2
POAEMOS « e vveeeveennnennnennnnns 10,3 17,9 26,06 25,9 16,5 7,6 2,1 1,1 0,0 0,0 0,0 3,7 4,3
Ciudadanos ......eeveeernneennnnns 10,2 1,2 6,06 1,5 7,8 17,4 20,2 22,5 11,9 37,5 3,6 3,7 2,9
IU (Unidad Popular) ............. 3,9 11,1 8,0 9,6 4,3 1,7 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,4
EN COMG POdEM «.vvnerrneennnannn. 2,7 6,2 10,0 3,7 3,5 1,3 1,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3
Compromis-Podemos-Es E1 Moment ... 2,3 2,5 8,0 7,4 2,6 0,7 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0
ERC-CATST vveervnennnnannnannn. 1,1 3,1 4,0 3,7 1,7 2,0 ©,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cevenis Georicisd a3 a0 00 o 26 23 11 22 15 25 %0 o8 is
EN Mar€a «uvveneevnneennennnnennn. 1,1 3,7 2,6 1,5 ©@,0 ©,6 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 1,2 2,9
NV (Partido Nacionalista Vasco) .. 0,6 0,6 0,0 0,0 1,7 1,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0
EH BAldU ©uevneernnennnnannnannn. 0,3 0,6 4,0 ©,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CCA-PNC  teeerneeneennnennnnans 0,1 0,0 0,0 ©,06 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros partidos ..............e... 2,0 1,2 0,0 3,0 4,3 3,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3
EN DLanCo «.evueevrneenneennnennn. 2,1 0,0 0,0 1,5 2,6 3,3 2,1 0,0 3,0 0,0 0,0 7,4 1,4
VOO NULO «uevverreeennnennnannn. 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4
NO FECUEPdA «ovvnerrneernnennnnnns 1,6 1,9 0,0 ©,7 0,0 1,7 0,0 2,2 0,0 0,0 1,8 8,6 1,4
N 28,2 17,9 14,0 18,5 24,3 31,8 30,9 24,7 26,9 0,0 17,9 51,9 59,4

() I (1225) (162) (50) (135) (115) (299) (94) (89) (67) (8) (56)  (81) (69)
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Pregunta 32
Por (ltimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 g 9 berecha o .
1 10

En propiedad por compra y esta
totalmente pagada ................. 44,4 47,8 45,9 43,8 41,0 41,9 41,2 36,4 49,4 50,0 56,9 46,7 48,5
En propiedad por compra y con
pagos o hipotecas pendientes ...... 30,3 29,6 23,0 36,6 36,8 32,1 29,8 40,9 26,5 20,0 16,9 18,9 26,8
En alquiler ......ccvviiiiiiinnnnns 13,6 12,4 19,7 11,8 13,2 14,0 9,6 13,6 16,9 20,0 13,8 18,0 9,3
En propiedad por herencia o
doanign p ..................... 757 6,5 9,8 4,6 6,3 7,4 12,3 7,3 4,8 10,0 12,3 9,8 9,3
Cedida gratis o a bajo precio por
un familiar, la empresa, etc ..... 2,1 L1 1,6 1,3 2,1 2,5 5,3 0,9 1,2 6.0 e.e 2,5 3,1
Otra forma, ¢CUAL? ....evvevnnnn.. 0,6 1,6 0,0 0,7 0,0 0,5 0,9 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 1,0
NeS e ettt et e 0,9 0,0 0,0 1,3 0,7 1,4 0,9 0,9 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0
T o 0,4 1,1 0,06 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 2,1

(N) ettt (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (118) (83) (10) (65) (122) (97)
Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 2 3 4 5 6 7 3 9 Derecha N.S N.C
1 10

Propietarios/as ....eeeeeeerenennns 52,1 54,3 55,7 48,4 47,2 49,3 53,5 43,6 54,2 60,0 69,2 56,6 57,7
Propietarios/as con hipoteca ...... 30,3 29,6 23,0 36,6 36,8 32,1 29,8 40,9 26,5 20,0 16,9 18,9 26,8
En alquiler ..ovvevererenenennnnnn. 13,6 12,4 19,7 11,8 13,2 14,0 9,6 13,6 16,9 20,0 13,8 18,06 9,3
Otra situacion .......eveevenvennn. 2,6 2,7 1,6 2,0 2,1 3,0 6,1 0,9 2,4 0,0 0,0 2,5 4,1
NeS e ettt et e 0,9 0,0 0,0 1,3 0,7 1,4 0,9 0,9 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0
T o 0,4 1,1 0,06 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 2,1

[ (1510) (186) (61) (153) (144) (365) (114) (110) (83) (10) (65) (122) (97)
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